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Opičí tlapka : hororové povídky, které se nevešly do Tiché hrůzy / přeložil Tomáš Korbař.
1. vyd., Praha : Toužimský & Moravec, 2009, 205 s.

povídky, hororové, hrůza, strach, angloamerická, literatura

Kolekce dalších hororových povídek angloamerických autorů ve vynikajícím překladu
Tomáše Korbáře. Knížce by mohl klidně patřit podtitul: Co se do Tiché hrůzy nevešlo!

Abrahamová, Jana

Poslední zpověď / Jana Abrahamová. Vyd. 1., Praha : Petra, 2008, 182 s.

romány, detektivní, záhadná, zmizení, česká, literatura

Přemysl Javůrek vyšetřuje smrt muže nalezeného na oltáři v kostele Svatého Vavřince,
jeho žena Kamila začíná pátrat po své přítelkyni Evě. Ta záhadně zmizela poté, co odjela
na dovolenou s mužem, jehož existenci tajila před dětmi, rodiči i kolegyněmi. Jak
nebezpečné je plést se do cesty pachateli, který jde za svým cílem doslova přes mrtvoly,
hlavní hrdinka pozná velice brzy.

Alcott, Louisa May,

Malé ženy / Louisa May Alcottová ; [přeložila Jana Kunová]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2009, 494 s.

romány, dívčí, Spojené státy americké, 19. století, všední, život, americká, literatura

Romantická Meg, nezkrotná Jo, nenápadná Beth a rozmazlená Amy. Čtyři sestry, které
musejí čelit stesku po tatínkovi, který bojuje v občanské válce, chudobě či vážné nemoci,
ale hlavně svým vlastním ambicím, tužbám a malým nectnostem. Čtyři dívčí hrdinky, jež
postupně dospívají, zakládají vlastní rodiny a poznávají velké lásky, velké smutky, všední
strasti i nevšední krásy života. To jsou proslulé Malé ženy, které se již po generace
zapisují do srdcí stále nových čtenářů nejen v Americe, kde si získaly status rodinné
klasiky a věčného bestselleru.

Anderson, Kevin J.,

Sága sedmi sluncí. 6., Ocelový roj / Kevin J. Anderson ; [přeložila Simona Kučerová].
Vyd. 1., Praha : Baronet, 2008, 575 s. Sága sedmi sluncí: 1. Skrytá říše; 2. Hvězdné
moře; 3. Bouře na obzoru; 4. Roztroušená slunce; 5. Z ohně a noci; 6. Ocelový roj.

romány, sci-fi, ságy, mezigalaktické, války, americká, literatura

Andersonova mozaika intergalaktických konfliktů vstoupila do svého šestého
pokračování, v němž upadající Hanza, významná Izdiranská říše a konfederace bývalých
hanzovních kolonií bojují o přežití nejen mezi sebou, ale i proti záludným robotům.
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Anderson, Kevin J.,

Sága sedmi sluncí. 5., Z ohně a noci / Kevin J. Anderson ; [přeložila Simona Kučerová].
Vyd. 1., Praha : Baronet, 2007, 615 s. Sága sedmi sluncí: 1. Skrytá říše; 2. Hvězdné
moře; 3. Bouře na obzoru; 4. Roztroušená slunce; 5. Z ohně a noci; 6. Ocelový roj.

romány, sci-fi, ságy, mezigalaktické, války, americká, literatura

Po mnoha letech, kdy hrdinně čelila obtížím, nyní stojí lidská rasa před nejtěžší
zkouškou. Válka mezi titánskými rasami - střet, při němž jsou ničeny planety, zhášeny
hvězdy a vyhlazovány národy - nyní spěje ke svému konci. Ze spojenců se stávají zrádci,
z cizinců dobří přátelé a protivníci se na sebe vrhají v bitvách, které otřásají celou galaxií

Archer, Jeffrey,

Klamný dojem / Jeffrey Archer ; [z anglického originálu ... přeložil Ondřej Duha]. Vyd. 1.,
Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 391 s.

romány, detektivní, kunsthistorici, obrazy, vraždy, vyšetřování, anglická, literatura

Mladá kunsthistorička, která pracuje pro newyorkého bankéře, má podezření, že klienti
banky, kteří vlastní drahá umělecká díla, nezvykle často umírají....

Bajaja, Antonín,

Na krásné modré Dřevnici / Antonín Bajaja. 1. vyd., Brno : Host, 2009, 371 s.

romány, společenské, Zlín, 50. léta 20. stol, česká, literatura

Kniha je stylizována jako výběr z dopisů sestře Janě, s níž autor prožíval dětství. Texty,
které do knihy vložil, občas připomenou tragikomické papírové loďky. Začaly vznikat v
šedesátých letech minulého století a původně nebyly určeny k publikaci.

Baldacci, David,

Chytrému napověz / David Baldacci. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 423 s.

romány, detektivní, agenti, tajné služby, vyšetřování, záhady, vraždy, vědci, americká,
literatura

Někdejší agenti tajné služby a nyní soukromá očka Sean King a Michelle Maxwellová
mají pocit, že se jim zhroutil život. Michelle leží v nemocnici po sebevražedném pokusu.
A Sean má nevděčný úkol: vyšetřit vraždu vědce přímo za branami střeženého areálu
CIA nedaleko Williamsburgu ve Virginii.

Balzac, Honoré de

Otec Goriot / Honoré de Balzac. Vyd 2., Praha : Odeon, 1970, 238 s.

romány, psychologické, Francie, 19. stol., literatura, francouzská
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Barreau, Nicolas,

Najdeš mě na konci světa / Nicolas Barreau ; [přeložila Lenka Housková]. 1. vyd., V
Praze : Plus, 2010, 238 s.

romány, milostné, pro ženy, Paříž, galeristé, milostná, korespondence, neznámá, identita,
německá, literatura

Když najde Jean-Luc Champollion jednoho dne ve své poště milostný dopis od neznámé
dívky, ještě netuší, že to jeho doposud poklidný život obrátí vzhůru nohama. Od tohoto
okamžiku má totiž jediný cíl: najít tu rozmarnou neznámou, která si říká Principessa a
píše nejsvůdnější dopisy na světě.

Bass, Jefferson

Z masa a kostí : příběh z Farmy mrtvol / Jefferson Bass. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2008, 292 s.

romány, detektivní, brutální, vraždy, vyšetřování, americká, literatura

Dr. Bill Brockton, zakladatel světově proslulé Farmy mrtvol, výzkumného pracoviště
Univerzity Tennessee, je přičiněním soudní patoložky Jessaminy Carterové z
Chattanoogy zainteresován na vyřešení záhady smrti brutálně ubitého mladého muže,
oblečeného jako žena. Oba soudní znalci jsou na pokraji rozluštění případu, když
nastane dramatický zvrat. Brockton připravil na Farmě mrtvol rekonstrukci místa činu, ale
k pozůstatkům mladého muže přes noc přibude další mrtvola. Neznámý zločinec naruší
vyšetřování a zmate policii.

Bauer, Jan,

Záhada kamene mudrců : historický thriller. 1. / Jan Bauer. Vyd.1., Brno : MOBA, 2007,
222 s. 1. Záhada kamene mudrců, 2. Ve stínu pětilisté růže, 3. Poslední slovo má ďábel.

romány, historické, thrillery, detektivky, 16. stol., Rudolf II., Habsburkové, římskoněmecký
císař, 1552-1612, Karel IV., Kámen mudrců, alchymisté, pátrání, boje, Záhady. UFO.
Tajemství, smrti, česká, literatura

Nový historický thriller Jana Bauera nás zavede do druhé poloviny 16. století, do doby
panování císaře Rudolfa II. Kdesi v Praze je prý od časů Karla IV. ukryt recept na kámen
mudrců.
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Bellemare, Pierre,

Hrozná pravda : 26 velkých záhad historie konečně vyřešeno / Pierre Bellemare,
Jean-François Nahmias ; dokumentace Francine Vincentová. Vyd. 1., Praha : Práh, 2009,
355 s.

příběhy, záhady, historie, slavní, překvapivá, odhalení, francouzská, literatura

Přežila velkokněžna Anastázie popravu bolševiky? Spáchala Marilyn Monroe sebevraždu,
nebo byla zavražděna? Kdo se skrýval pod železnou maskou? K čemu skutečně došlo v
Bermudském trojúhelníku? Jak se pomstil Tutanchamon těm, kdo nedali pokoj jeho
mumii? Byl Napoleon na Svaté Heleně zavražděn? Mohlo za smrt Emila Zoly jeho veřejné
vystupování v Dreyfusově aféře? A kde se nalézá poklad templářů?<br> Na všechny tyto
a další slavné i méně známé, o to však zajímavější záhady dostanete v této knize
odpověď. 26 barvitě vylíčených příběhů nepostrádá překvapivá odhalení a znovu
dokazuje, že skutečnost je fantasknější než fikce a dějiny jsou tím nejčtivějším ze všech
románů.

Berry, Steve

Rasputinovo proroctví / Steve Berry ; [z anglického originálu ... přeložila Hana Čapková].
Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 360 s.

thrillery, historické, Rasputin, Romanovci, americká literatura

Carské Selo, 1916.Podivínský kněz Rasputin pronáší během rozhovoru s carevnou
Alexandrou mysteriózní proroctví: předpovídá vlastní smrt a varuje, že pokud ho zavraždí
někdo z carových příbuzných, žádný člen Mikulášovy rodiny nepřežije následující dva
roky. Moskva, současnost.Atlantský právník Miles Lord přijíždí do Moskvy, aby se jako
člen Carské komise pokusil nalézt osobu s romanovskou krví, jíž se podařilo přežít
bolševický masakr a která by vahou svého původu dokázala zasáhnout do neblahého
dění v dnešním Rusku.

Bešťák, Václav,

Vražda v předstihu / Václav Bešťák. Vyd. 1, Brno : MOBA, c2007, 222 s.

romány, detektivní, korupce, privatizace, vraždy, česká, literatura

Block, Lawrence,

Nájemný vrah / Lawrence Block ; přeložila Eva Poskočilová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2007, 291 s.

romány, detektivní, nájemní, vrazi, psychologické, profily, americká, literatura

John Keller je oblíbený zabiják – nový hrdina do nejistého světa. Je vynikající. Spolehlivý.
Na slovo vzatý profesionál. Postará se o každého: o nepohodlnou manželku, stárnoucí
sportovní primadonu, obchodního partnera či důchodce s obrovským majetkem. Je
nenápadný a výkonný.
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Booth, Stephen,

Černý pes / Stephen Booth ; přeložila Alexandra Fraisová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2006, 358 s.

romány, kriminální, anglický, venkov, vyšetřování, vraždy, zbohatlíci, anglická, literatura

Poklidný středoanglický venkov, oblast plná vápencových skal, které příroda ohladila do
nejroztodivnějších tvarů, jež probouzejí představivost místních lidí. Starousedlíků, jejichž
rodiny tu žijí po celé generace. Vyprávějí si své legendy, chovají se podle zavedených
pravidel a nemají rádi nikoho, kdo přichází odjinud. S tím se musí vyrovnat i Diane
Fryová, konstábl policie oddělení, která na nové místo nastupuje nejen uprostřed
žhavého léta, ale také na počátku vyšetřování smrti mladičké Laury Vernonové.

Brabcová, Eva

Momentálně mladá / Eva Brabcová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2009, 178 s.

romány, společenské, současné, mezilidské, vztahy, krize, středního, věku, česká,
literatura

Matylda je manželkou, maminkou a dokonce i čerstvou babičkou. Především je však
ženou, která nenaříká nad tím, jak jí život, a zejména manžel hází klacky pod nohy.
Neříká, že to do toho důchodu "holt už nějak doklepe", ač její šéf vyznává kult mládí.
Matylda totiž věří, že na splnění snů není nikdy pozdě, a nemluví o tom, ale rovnou jedná.
S humorem sobě vlastním mění svůj život k obrazu svému. Výsledkem je nejen splněný
sen, ale jako třešnička na dortu jeden mladý, krásný a perspektivní blonďák s
uhrančivýma očima.

Brown, Sandra

Odražená střela / Sandra Brown ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 406 s. ; 21 cm

romány, psychologické, detektivní, milostné zápletky, lupiči, americká literatura

Uprostřed noci zavolají detektiva Duncana Harchera do domu soudce Lairda, aby vyšetřil
střelbu, která skončila smrtí. Na první pohled vypadá případ jednoznačně: soudcova
manželka Elise vyrušila lupiče při vloupání a v sebeobraně ho zastřelila. Duncan však
okamžitě pojme podezření, že okolnosti se zběhly jinak, než se mu Lairdovi snaží
namluvit, a začne pátrat po spojitosti mezi nimi a zdánlivě bezvýznamným lupičem.

Buergenthal, Thomas,

Bez štěstí nepřežiješ : unikátní svědectví chlapce, který přežil šílenství holocaustu /
Thomas Buergenthal. Vyd. 1., Brno : Jota, 2008, 203 s., [16] s. obr. příl. : il., portréty,
faksim.

romány, autobiografické, 2. světová válka, Židé, Německo, perzekuce, holocaust, děti a
válka, Buergenthal, Thomas, koncentrační tábory, americká, literatura

Kniha „Dítě štěstěny“ je unikátním svědectvím dítěte, které přežilo nekonečné hrůzy
holokaustu a tato drsná životní zkušenost jej nakonec přivedla k profesi, která by měla
všem podobným tragédiím zabránit. Jak on sám říká „Jednoduše nemůžeme zastavit
naše úsilí při budování světa, založeného na právu a spravedlnosti bez ohledu na to, jak
pomalý ten proces může být.“
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Cabot, Meg

Úspěšná smolařka ve velkoměstě / Meg Cabotová ; přeložila Dana Pavelčíková. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2010, 302 s.

romány, o ženách, milostné vztahy, potíže, tajemství, nedorozumění, humor, americká,
literatura

Lizzie Nicholsová je zpět a tentokrát její podpatky klapají po newyorské dlažbě. Hledá
práci, nový byt, své místo na slunci. Její přítel Luke jí navrhne, aby se k němu
nastěhovala, že si budou "užívat", jak sám říká, a Lizzie ochotně souhlasí a odchází za
láskou svého života do noblesního apartmá na Páté avenue, které patří jeho matce.

Callen, Gayle

Rytířský slib / Gayle Callen ; [z anglického originálu ... přeložila Eva Fuková]. 1. vyd.,
Ostrava : OLDAG, 2008, 250 s.

romány, milostné, romantické, láska, americká, literatura

Milostná historická romance. Urozený James Markham je cestou na své sídlo přepaden.
Tím, kdo ho doslova položí na lopatky, není nikdo jiný než neznámá žena, která si říká
Černý anděl. Pod maskou se skrývá krásná lady Isabel, jež netouží po ničem jiném než
po odplatě.

Carter, Robert

Řeč kamenů. 3., Bílý plášť / Robert Carter. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2008, 616 s. ; 20
cm1.Řeč kamenů. 2. Řeč kamenů - Tanec obrů, 3. Řeč kamenů - Bílý plášť.

romány, sci-fi, ságy, Bílý plášť, historický, 15. stol, středověk, Anglie, kouzelníci, magie,
války, anglická literatura

Poslední část volně navazující, nevšední a dokonale napsané fantasy trilogie (Řeč
kamenů, Tanec obrů) zavádí čtenáře opět do středověké Anglie.

Cast, P. C

Označená : Škola noci 1 / P.C. Castová, Kristin Castová ; [přeložila Jana Kunová]. Vyd.
1., Praha : Knižní klub, 2009, 299 s.

fantastické romány, dobrodružné příběhy, upíři, americká literatura

Šestnáctiletá Zoey Redbirdová se hádá s rodiči, právě se rozešla s přítelem a poslední,
co jí ještě schází, je začít se měnit v upíra. Jenže právě to se stalo a Zoey musí
přestoupit na speciální školu pro upíří mláďata.
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Clark, Bridie,

Nadějné vyhlídky / Bridie Clark ; přeložila Jitka Melicharová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2008, 246 s.

romány, společenské, New York, kariérismus, americká, literatura

Během jedné newyorské vteřiny Claire Trumanová uloví prominentní místo ve špičkovém
nakladatelství, které ji katapultuje z pozice asistentky redaktora a ztrojnásobí jí plat. Jako
by toho štěstí nebylo málo, změní se Claire z magnetu na ztroskotance v přítelkyni muže,
jehož miluje už deset let. Dokonalý chlap, perfektní práce… Vypadá to, jako by se Claiřiny
sny plnily jeden za druhým.

Clark, Carol Higgins

Prokletá / Carol Higgins Clarková ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2010, 222 s.

romány, detektivní, Los Angeles, vraždy, zpronevěry, americká, literatura

Kamarádka Regan Reillyové Abigail je zoufalá. Od dětství se na ni lepí smůla, až si
připadá prokletá. Teď má zlomenou ruku, je bez práce, podezřelá z vraždy, a navíc má
za ní do Los Angeles přijet babička. Ta bude chtít vědět, kam se podělo jejích sto tisíc
dolarů. Abigail přivolá na pomoc Regan Reillyovou a beznadějnou situaci řeší spolu.

Clark, Mary Higgins

Vánoční zloděj / Mary Higgins Clarková, Carol Higgins Clarková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2009, 159 s. ; 22 cm

romány, detektivní, krádeže, Vánoce, úkryty, zmizení, šperky, americká, literatura

Lidé, kteří vybrali nádherný čtyřiadvacetimetrový smrk z městečka Stowe ve státě
Vermont, aby se stal slavným vánočním stromem v Rockefellerově centru, nemají ani
ponětí, že podvodník světového formátu Packy Noonan, kterého právě propustili z
vězení, v něm před více než dvanácti lety ukryl drahocenné diamanty. Když se Packy
dozví, že tento vzácný strom bude druhý den ráno na cestě do New Yorku, ví, že musí
jednat rychle.

Cleri, Mario,

Sedm katů z Mnichova / Mario Puzo ; [přeložil Michal Prokop]. Vyd. 1., Praha : Knižní
klub, 2009, 156 s.

romány, společenské, poválečné, Německo, msta, gestapo, rozvědky, mučení, americká,
literatura

V roce 1967, dva roky před vydáním legendárního Kmotra, publikoval Mario Puzo pod
pseudonymem Mario Cleri prózu nevelkého rozsahu, v níž se podruhé – po debutové
Temné aréně – vrátil do poválečného Německa. Její hrdina, Michael Rogan – bývalý
kapitán americké rozvědky s geniální pamětí a schopností luštit šifry, chycený gestapem
ve Francii a poté několik měsíců mučený v Mnichově společně se svou manželkou
Christine, která výslechy nepřežije – se deset let po válce octne na stopě sedmičky
mnichovských vyšetřovatelů (jeden z nich je obávaným mafiánským bossem) a přichystá
jim osud, který určili původně oni jemu: smrt.
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Coelho, Paulo

Jedenáct minut / Paulo Coelho ; [přeložila Lada Weissová]. Vyd. 2., Praha : Argo, 2009,
221 s.

romány, společenské, smysl, života, prostitutky, brazilská, literatura

Autor se ve svém románu inspiroval příběhem mladé Brazilky. Venkovská dívka podepíše
v Rio de Janeiru s evropským podnikatelem smlouvu, která jí má zajistit kariéru
tanečnice, když však pozná skutečné podmínky práce v ženevském podniku, dá přednost
svobodnějšímu životu prostitutky. Tak předčasně vyzrává a vzdaluje se ideálům mládí,
místo snů má cíl: našetřit peníze na koupi statku v Brazílii. Je zklamána citovými i
sexuálními "vzory" a představa harmonického tělesného i duševního splynutí dvou lidí jí
připadá zcela utopická. Jakmile však symbolicky vkročí na starobylou poutnickou
Svatojakubskou cestu, která Ženevou prochází, rázem se její tělo i duše začínají
působením lásky opět shledávat.

Cooper, Jilly

Skandál! : příběh dvou škol / Jilly Cooperová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 749 s. ; 24 cm

romány, společenské, britské, školství, anarchie, šikana, problémové, vztahy, anglická,
literatura

Když mladá, vznětlivá a prostořeká Janna Curtisová vyhraje konkurz na ředitelku
problémové školy Larks, vůbec netuší, co ji čeká. Mezi dětmi vládne anarchie a šikana,
učitelé se k ní staví nepřátelsky a správní rada jí při každé příležitosti hází klacky pod
nohy. Naštěstí se objeví pohledný, charismatický Hengist Brett-Taylor, ředitel exkluzivní
soukromé školy Bagley Hall, a nabídne jí nejen podporu a spolupráci, ale i mužnou náruč.
A zatímco ředitelka prožívá románek se ženatým mužem, zlatá mládež z Bagley Hall
nachází v delikventech z ghetta více než rovnocenné soupeře.

Cordonnier, Marie

Isabelle a vítězství lásky : historický milostný román. Marie Cordonnierová ;. Vyd. 1., Brno
: Moba, 2006, 223 s. ; 21 cm

romány, milostné, historické, 15. stol., sňatky, donucení, únosy, německá literatura

Isabelle a Fabio Tornabuoni čekají na jihu Francie, až se jejich rodina konečně celá sejde
a oni se budou moci vzít. Cekají však marně. Místo toho dorazí zrpáva, že Isabellini
nejbližší byli odvlečeni královskými vojáky. Také Isabelle je na rozkaz hraběte de
Clermondois unesena a pod pohrůžkou zabití dětí nucena k nechtěnému sňatku.

Cordonnier, Marie,

Věž v růžích / Marie Cordonnierová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2007, 223 s.

romány, milostné, historické, romantické, 11. století, Normani, Anglie, německá, literatura

Smrt jí byla v patách, avšak její láska byla nesmrtelná Hastings 1066. Normanští
dobyvatelé zvítězili a obsadili zemi. Liliana z Hawkstonu by raději zemřela, než aby
musela snášet hanbu poražených. Jednoho dne objeví Raynal de Cambremer pod
brněním smělého panoše půvabnou saskou princeznu. Normanský rytíř pak vloží do hry
všechno, jen aby získal její srdce.
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Cornwell, Patricia Daniels

Bez rizika / Patricia Cornwellová ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 158 s.

romány, detektivní, odložené, vraždy, mafie, americká, literatura

Win Garano má další případ. Jeho nadřízená Monique Lamontová si ho opět vyžádala,
aby za pomoci moderních forenzních vyšetřovacích metod vyřešil vraždu starou více než
čtyřicet let. Ale stala se slepá Janie Brolinová opravdu obětí tajemného Bostonského
škrtiče, který nikdy nebyl dopaden?

Coumatos, Michael J.

Vesmírné války : prvních šest hodin třetí světové války / Michael Coumatos, William B.
Scott, William J. Birnes. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2008, 399 s.

romány, vědecko-fantastické, 3. světová válka, fikce, hrozby, vesmírné, kybernetické,
války, americká, literatura

Scénáře pro blízkou budoucnost, založené na válečných hrách při nasazení všech druhů
zbraní. Bitvy odehrávající se na oběžných drahách vesmírných družic a v počítačích,
řídících tyto družice; odpovědí na útok bude použití zbraní dosud uchovávaných v
tajnosti. Podle autorů se nejedná o čistou science fiction, okolnosti, vedoucí k těmto
scénářům, již existují. Všichni tři autoři pracovali ve funkcích, v nichž měli blízko k
tématice této knihy.

Courths-Mahler, Hedwig

Ellinor, dcera pradleny / Hedwiga Courths-Mahlerová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2007, 221 s.

romány, milostné, romantické, láska, opovržení, německá, literatura

Dojemný milostný příběh krásné Ellinor, dcery Fritze von Losow, jehož rodina už dávno
považovala za nezvěstného. On však zatím žil spokojeně v Americe a oženil se s
pradlenou. Před plánovaným návratem do vlasti zemřel jeho bohatý strýc Heribert a
odkázal Fritzovi, jako svému univerzálnímu dědici, k doživotnímu užívání statek Lemkow.
Když do Evropy cestuje Fritzova dcera Ellinor, aby dědictví převzala, okamžitě se proti ní
strhne vlna závisti a opovržení...

Courths-Mahler, Hedwig

Nevinná / Hedwiga Courths-Mahlerová. Vyd. 2., Brno : MOBA, 2007, 221 s.

romány, milostné, nešťastná, manželství, německá, literatura

Dojemný, poutavě vylíčený příběh utrpení Marie Tornauové, která byla rafinovanými
intrikami přinucena k nešťastnému manželství.Její muž, notorický hráč a povaleč, se s ní
nechal rozvést když do posledního haléře prohýřil její majetek i majetek jejího otce.
Nevinná, a přesto se provinile cítící Marie Tornauová snášela svůj těžký osud, dokud
jednoho dne nepotkala muže, k němuž pojala důvěru. Ale překážky, které stály v cestě
jejich šťastné budoucnosti, se zdály nepřekonatelné.
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Courths-Mahler, Hedwig

Sestřenice Bettina / Hedwiga Courths-Mahlerová ; [z němčiny přeložila Zuzana
Schönová]. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2007, 221 s.

romány, milostné, romantické, láska, německá, literatura

Chladnou atmosférou v domě svých rodičů trpí Ernst Assmann stejně tak jako jeho malá
osiřelá sestřenice Bettina. Jejich jediným útočištěm je pokojík pratety Emmy. Když Ernst
opustí rodný dům, protože se chce proti vůli rodičů stát architektem, dá mu Emma peníze
na studium. Po mnoha letech se Ernst vrací jako slavný a úspěšný muž zpět a zjišťuje, že
z Bettiny se mezitím stala překrásná mladá žena..

Čálková, Alena

Jak potrestat školníka / Alena Čálková. Vyd. 1., Praha : Beta, 2009, 196 s.

romány, humorné, mezilidské, vztahy, česká, literatura

Zamilovaný školník, který je schopen vyznat svou lásku doslova před celým národem, je
už jen další kapkou k tomu, aby učitelka Lída začala propadat zoufalství. A vše to začalo
úplně nevinně – malou lží o začarovaném dědovi Frantovi, pomocí které chtěla svým
třem vnukům zachránit iluzi dědy jako nezdolného hrdiny a mužského idolu. Manželské
rozepře s Frantou ještě prohloubí nalezení lázeňského poukazu, díky němuž Lída začne
na scéně větřit milenku. A aby toho nebylo na jednu milou kantorku málo, do hry vstoupí
dceřina tchyně Boženka, která coby slepá a panovačná babka rozpoutá ten pravý
komický kolotoč a důkladně zamotá život celé rodině.

Davis, Lindsey

Jupiterův mýtus / Lindsey Davisová ; přeložila Alena Jindrová-Špilarová. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2009, 335 s.

romány, detektivní, historické, starověký, Řím, anglická, literatura

Intriky římské říše na vrcholu moci. Falco s rodinou se za pobytu v Británii vypraví do
Londinia na návštěvu Heleniných příbuzných. Ještě se ani neohřál, a hned ho čeká
nepříjemný úkol: je povolán k vyřešení hnusné vraždy. Oběť, bohatý hodnostář, je
nalezen ve špinavé krčmě utopený, strčený hlavou dolů do studny. Odtud se rozvíjí
spletitý děj a Falco i jeho rodina a přítel Petronius se dostávají do zapeklitých situací. Jde
po nich nebezpečná tlupa. Přívětivý vyspělý Řím je v nedohlednu a v drsné zaostalé
provincii na březích mohutné řeky Thamesis jde o život.

Deaver, Jeff

Kříže u cesty / Jeffery Deaver ; [z anglického originálu ... přeložil Jiří Kobělka]. Vyd. 1.,
Ostrava : Domino, 2009, 454 s.

romány, thrillery, dospívající mládež, internetová komunikace, problémové děti, vraždy,
americká literatura
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Dibdin, Michael,

Krysí hnízdo / Michael Dibdin ; [přeložila Zuzana Mayerová]. Vyd. 1., Praha ; Litomyšl :
Paseka, 2009, 288 s.

romány, detektivní, vyšetřování, únosy, komisař Zen, anglická, literatura

Hlava nejvlivnější rodiny v kraji – Milletiů – byla unesena. To je v 80. letech, kdy se příběh
odehrává, naprosto běžná záležitost. Rodina zaplatí, rukojmí se propustí, policie nikdy
pachatele nedopadne, klasika. Tady se ale věci komplikují, rodina už totiž zaplatila, ale
únosci chtějí znovu jednou tolik, a do toho už se nikomu moc nechce.

Dibdin, Michael,

Vendetta / Michael Dibdin ; [přeložil Petr Mayer]. Vyd. 1., Praha ; Litomyšl : Paseka, 2009,
245 s.

romány, detektivní, komisař Zen, Sardinie, únosy, vraždy, anglická, literatura

Vyšetřování záhadné brutální vraždy čtyř osob v přísně střežené vile majitele stavební
firmy Oscara Burola na Sardinii se ještě zkomplikuje, když aparát jedné z politických stran
komisaře Zena nepřímo vyzve k zásahu, který by odvedl pozornost od hlavního
podezřelého vzhledem k jeho kontaktům s vysoce postaveným činitelem strany. Zatímco
Zen se pokouší vyrovnat s beznadějnou situací, která mu v každém případě hrozí
nepříjemnými důsledky, v jeho bezprostředním okolí se začínají množit známky toho, že
je sledován kýmsi, kdo nejspíš usiluje o jeho likvidaci…

Dickens, Charles

Oliver Twist / Charles Dickens ; [z anglického originálu The adventures of Oliver Twist
přeložili Emanuel a Emanuela Tilschovi]. Vyd. v nakl. Academia 1., Praha : Academia,
2009, 459 s.

romány, společenské, historické, sirotci, životní, příběhy, 19. století, Oliver Twist,
anglická, literatura

V jednom městě se za záhadných okolností narodil malý chlapec. Matka hned po porodu
zemřela, a tak chlapec zůstává v sirotčinci. Od správce sirotčince dostal jméno Oliver
Twist. Děti v sirotčinci byly vychovávané bídně.

Dionne, Karen

Bod mrazu / Karen Dionne ; přeložil Jindřich Manďák. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2010, 263 s.

romány, vědecko-fantastické, Antarktida, led, nedostatek, pitné, vody, přežití, lidstva,
americká, literatura

Tváří v tvář vyhlazení lidstva. V nepříliš vzdálené budoucnosti, takřka v přítomnosti, se
lidstvo potýká s nedostatkem vody. Například řeka Colorado už prakticky nedotéká do
moře, poněvadž je cestou odčerpána podniky i domácnostmi. Hrdiny tohoto příběhu jsou
převážně ekologičtí aktivisté, z nichž někteří skončili u ekoterorismu, jiní byli pod tlakem
okolností nuceni stáhnout se do pasivity, případně i do služeb gigantického koncernu,
který získává obrovské zásoby pitné vody pro ty, kdo nejvíc zaplatí, i za cenu zničení
nejjižnějšího kontinentu naší planety.
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Doetsch, Richard

13. hodina / Richard Doetsch ; [z anglického originálu ... přeložila Zuzana Pernicová].
Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 308 s.

romány, fanastické, cestování, časem, vraždy, americká, literatura

Nick Quinn je na dně: nejenže se stal svědkem vraždy své milované ženy, ale navíc ho
policie považuje za hlavního podezřelého. A jako by toho nebylo málo, v jeho poklidném
městečku havaruje letadlo a všech dvě stě cestujících zahyne. Když zdrcený Nick čeká
ve výslechové místnosti na právníka, má pocit, že pro něj už všechno skončilo. Mýlí se.
Namísto právníka ho navštíví neznámý muž a sdělí mu stěží uvěřitelnou věc že svou
ženu možná ještě pořád může zachránit. Nick se zpočátku samozřejmě zdráhá uvěřit, ale
když pochopí, co mu tajemný dobrodinec skutečně nabízí, vydává se na zběsilý závod s
časem anebo spíš proti proudu času , ve snaze zabránit oběma tragickým událostem

Duteurtre, Benoît,

Holčička a cigareta : román / Benoît Duteurtre ; [z francouzského originálu ... přeložila
Růžena Ostrá]. Vyd. 1., V Brně : Atlantis, 2009, 149 s.

romány, společenské, pedofilie, křivé, obvinění, společnost, veřejné, mínění,
francouzská, literatura

Proti světu plovoucímu v katastrofálně znečištěném vzduchu, žvanícímu o ekologii a
zavalovanému všemožnými zákazy, proti vládě nevychovaných dětiček se hrdina knihy,
čtyřicátník zaměstnaný na magistrátě, dětinsky bouří: v práci si chodí na záchod potají
vykouřit cigaretu. Je přistižen pětiletou holčičkou a tím pro něj začíná pekelná spirála
vyšetřování, věznění a marné snahy obhájit se účastí v apokalyptické televizní show..

Dvořáková, Hana

Hotel Harmonie / Hana Dvořáková. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 303 s.

romány, společenské, manželské, problémy, současnost, česká, literatura

Rozhárané životy nejen hlavních hrdinů Adama a Evy, majitelů hotelu Harmonie,
manželství rozbíjená, slepovaná a znovu pracně klížená dohromady, milostné vztahy,
problémy s dětmi, do toho starosti s profesní kariérou - prostě život na dlani. Na dlani,
která má do hladkosti hodně daleko. Všichni se topí v rozepřích a problémech, avšak
více či méně se s nimi postupně vyrovnávají, i když nechybí ani tragédie zčernalé smrtí.

Eisner, Petr,

Milující sestra / Petr Eisner. Vyd. 1., Praha : Knihovnice.cz, 2009, 164 s.

romány, rodinné, vztahy, 20.století, St. Louis, česká, literatura

Osudový příběh dvou osiřelých sester vrcholí na konci dvacátých let minulého století v
americkém St. Louis, kde vedle pobuřujícího jazzu vládne také neskrývaný rasismus a
sešněrované společenské konvence. I zde je ale místo pro lásku, jak již napovídá sám
název knihy... Která sestra je však sestrou skutečně milující? Jak daleko může být od
lásky k nenávisti? A co všechno se dá a nedá kvůli takové lásce snést? Helen a Carrie,
Mildred, teta Banksová, Alan, Lance, Lisa..., ti všichni se blíží k nezadržitelnému
prozření.
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Erikson, Steven,

Vichr smrti : příběh z malazské Knihy Padlých. 7 / Steven Erikson ; [přeložila Dana
Krejčová]. 1. vyd., Praha : Talpress, 2009, 908 s.

romány, fantastické, Lederská, říše, americká, literatura

Lederská říše, poháněná korupcí a sobectvím, se rozpadá. Císař Rhulad Sengar,
obklopený pochlebníky a agenty svého úplatného kancléře, se propadá do šílenství.
Všude se kují pikle. Říšská tajná policie vede zastrašovací válku proti vlastnímu lidu.
Bloud, kdysi prozíravý bůh, náhle přestává vidět budoucnost. Chaos a děsivé síly se
stahují ze všech stran.Na tomto rozbouřeném, zrádném pozadí se snaží říši opustit
skupinka uprchlíků

Faulkner, William,

Svatyně / William Faulkner ; [z anglického originálu ... přeložila Alžběta Rejchrtová]. Vyd.
3., (V tomto překladu 2., v nakl. Alpress 1.), Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 272 s. ; 21 cm

romány, společenské, znásilnění, psychologie, svědectví, soudní procesy, americká,
literatura

V Memphisu na americkém jihu byly ve dvanáctých letech devatenáctého století vraždy,
lynčování, požáry a korupční skandály na denním pořádku. A právě sem je vetkán příběh
mladičké Temple, která byla brutálně znásilněna a vlivem hrůzného prostředí se z
ukázněné studentky během několika dnů stala vášnivá milovnice sexu. Při vyšetřování
jejího případu je obviněn mladý černoch a Temple je nucena svědčit u soudu. Překoná
strach, anebo se radši uchýlí k falešnému svědectví ?

Flynn, Vince

Radikální opatření / Vince Flynn ; přeložil Michal Prokop. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2010, 351 s.

romány, špionáž, protiteroristické, týmy, agenti, CIA, džihád, Al-Káida, americká,
literatura

Vince Flynn v thrillerech, jejichž hlavním hrdinou je protiteroristický agent Mitch Rapp,
popisuje uzavřený svět neohrožených mužů a žen, riskujících životy v tajné válce, kterou
musejí tajit dokonce i před vlastními politickými vůdci. V novém románu CIA vystopuje a
dopadne dvě nebezpečné teroristické buňky, ale Rapp a jeho kolega z agentury Mike
Nash mají podezření, že třetí jim stále uniká. Vede ji nebezpečný fanatik posedlý
představou, že se stane vůdcem al-Káidy poté, co na Američany zaútočí na jejich vlastní
půdě.

Garwood, Julie

Dar lásky / Julie Garwood ; [z anglického originálu ... přeložila Magda Cindričová]. 5. vyd.,
Ostrava : Oldag, 2007, 378 s.

romány, milostné, romantické, historické, 13. století, láska, nástrahy, americká, literatura

Rok 1206. Mladičkou, půvabnou a ušlechtilou Johannu provdali, když jí bylo teprve
šestnáct let. Po třech letech ovdověla. Anglický král Jan ji však chce provdat znovu, aby
se zbavil nepohodlné svědkyně svých intrik.
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Geagley, Brad,

Z rozkazu vládce / Brad Geagley ; [z anglického originálu ... přeložil Bruno Cempírek].
Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 249 s. : il., mapy

romány, historické, starověký, Egypt, Ramses IV., americká, literatura

Faraon Ramses IV. pověří svého důvěrníka Semerketa tajným úkolem: přivézt posvátnou
babylónskou modlu, která má panovníkovi pomoci k uzdravení. Egyptský diplomat musí
vynaložit veškeré nadání a odvahu, aby se probojoval spletí intrik a nepřátel z řad
soupeřících uchazečů o babylónský trůn i z vlastních krajanů. Navíc je pověřen vypátrat
princeznu Pinikin, jejíž zmizení je záhadou. Ale hlavně touží nalézt svou krásnou a
milovanou žen Naju, která byla vypovězena z Egypta.

Gier, Kerstin,

Muži a jiné katastrofy / Kerstin Gier ; [z německého originálu přeložila Jana Marková].
Vyd. 2., Brno : MOBA, c2007, 223 s.

romány, humoristické, partnerské, vztahy, německá, literatura

Honba za vysněným mužem se stala pro Juditu jedním velkým groteskním
dobrodružstvím. Šestadvacetiletá Judita je absolutně nespokojená se svým životem. Její
přítel je zcela nepoužitelný - zajímá ho už jen sport a jiné ženy, studia i práce v kanceláři
má plné zuby a muži, se kterými se čas od času schází, se jí zdají úplně k ničemu.

Graham, Caroline,

Věrnost až za hrob / Caroline Grahamová ; [přeložil Josef Hanzlík]. Vyd. 1., Praha :
Knižní klub, 2010, 444 s.

romány, detektivní, šéfinspektor Barnaby, zmizení, tajemství, anglická, literatura

Obyvatelé vesnice Fawcett Green poněkud zneklidní náhlé a nevysvětlitelné zmizení
Simone Hollingsworthové a podivné chování jejího manžela Alana – ten se uzavřel ve
Slavičím domě, luxusní vile, kterou Hollingsworthovi obývají, a odmítá komunikovat s
okolím.

Grunewald, Ulrike,

Rivalky : souboj o lásku a moc / Ulrike Grunewald. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007,
213 s. : portréty (některé barev.)

příběhy, milostné, aféry, manželky panovníků, manželky významných mužů, milenky
panovníků, milenky významných mužů, německá, literatura

Není nebezpečnější ženy než té, která bojuje se svou sokyní o jednoho muže. Je-li tím
mužem hlava státu, jde také o moc a prestiž. Bitevní pole se přesouvá před zraky
veřejnosti a taktika musí být mnohem rafinovanější. Kniha odhaluje čtyři příběhy dvojic
slavných žen. Jejich osudy, ať už tragické nebo vítězné, jsou plné vytrvalosti, osudových
rozhodnutí a odvahy milovat nejvýznamnější muže své doby.
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Haig, Matt

Klub mrtvých otců / Matt Haig ; [přeložila Dominika Křesťanová]. Vyd. 1., Praha : Argo,
2009, 292 s.

romány, komické, parodie, Hamlet, princ dánský, mezilidské, konflikty, anglická, literatura

Mistrně a velmi dramaticky odvyprávěná groteska o jedenáctiletém Philipovi, kterému se
zjevuje duch mrtvého otce zemřelého při automobilové nehodě. Otec tvrdí, že to byl jeho
bratr, kdo jeho smrt zavinil, a teď si užívá tělesných radovánek s Philipovou matkou, a
navíc si dělá zálusk na rodinnou hospodu. Po Philipovi je pochopitelně žádána pomsta, je
pozván do Klubu mrtvých otců. Celý příběh je samozřejmě komickou parodií
Shakespearovy tragédie o Hamletovi, princi dánském, a u čtenářů i kritiky vydobyl
mladému autorovi okamžitou slávu. Podle knihy již vzniká film.

Hardenová, Helena

Nezvěstný z El Hierro / Helena Hardenová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2006, 221 s.

romány, detektivní, Kanárské ostrovy, tajemná, zmizení, česká, literatura

Zuzanu Wilder, rozenou Adlerovou, požádá o pomoc nejslavnější obyvatelka městečka
La Santa, spisovatelka dobrodružných románů Julia Klimt. Na ostrově El Hierro, kam to
má Zuzana z Tenerife „co by kamenem dohodil", odjela před několika dny její přítelkyně
básnířka Sofie a nepodává o sobě žádné zprávy.I kdy paní Wilder už začíná mít pomalu
dobrodružství dost, takovou žádost odmítnou nedokáže...

Hardenová, Helena

Smrt nenachází slova / Helena Hardenová. Vyd. 1., Brno : MoBa, c2010, 221 s.

romány, detektivní, Kanárské ostrovy, manželské, krize, nebezpečí, zločiny, česká,
literatura

Když si vezmete za manžela cizince, nikdy si s ním nebudete dokonale rozumět. To
ovšem nevylučuje fakt, že onoho cizince můžete milovat. Ale co když přijde den, kdy
zjistíte, že svého muže znáte daleko méně, než jste si doposud myslela?

Herbert, Frank

Hellstromův úl / Frank Herbert. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2008, 304 s. ; 21 cm

romány, sci-fi, projekty, včely, agenti, pátrání, odhalování, anglická literatura

Entomolog Nils Hellstrom se pouští do realizace Projektu 40:buduje lidský úl, v němž se
bude jeho 50 000 obyvatel řídit pravidly panujícími ve skutečném hmyzím
společenství.Avšak vše sledující vládní Agentura brzy vytváří speciální tým agentů,aby
odhalila účel projektu.
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Hoeg, Peter

Tichá dívka / Peter Hoeg ; [přeložila Helena Březinová]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 425
s.

romány, společenské, cirkusy, postižené, dítě, klauni, terapeuti, dánská, literatura

Cirkusový klaun Kašpar Krone je obdařen neslýchaně vnímavým sluchem a plane vášní
pro hudbu, paradoxně však hledá ticho. Je mu dvaačtyřicet, nemá děti, žije sám a navíc
jako nomád. První stránky zatím posledního románu Dána Petera Hoega nás zavádějí na
kodaňské předměstí Glostrup, kde má Kašpar pronajatu cirkusovou manéž a kam jakýsi
záhadný pár přivede desetiletou dívku Klaru Marii. Vedle napínavého příběhu hraje v
Tiché dívce hlavní roli hudba a románu nechybí ani obvyklý hoegovský humor.

Hoffman, Paul

Levá ruka boží / Paul Hoffman ; [přeložil Pavel Medek]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2010, 414 s.

romány, sci-fi, dobrodružné, fantastické

Seznamte se s andělem smrti. Levá ruka boží přináší příběh o životě a hledání víry ve
světě, jejž postihla blíže nespecifikovaná katastrofa. Je první částí trilogie, která vychází v
celosvětové premiéře a která má všechny předpoklady stát se mezinárodním
bestsellerem.

Hochgatterer, Paulus,

Sladkost života / Paulus Hochgatterer. 1. vyd., Brno : Host, 2010, 251 s.

romány, detektivní, rakouské, maloměsto, psychicky, narušení, vyšetřování, vraždy,
rakouská, literatura

Hochgatterer ve své knize zachycuje život na rakouském maloměstě. O Vánocích zde
kdosi zavraždí starého muže. Mrtvého objeví jeho sedmnáctiletá vnučka Kateřina, která
od té chvíle nepromluví ani slovo. Psychiatr Raffael Horn, který se ujímá dívčiny léčby, je
proti své vůli vtažen do vyšetřování vraždy...

Holt, Cheryl,

Oltář lásky / Cheryl Holt. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 280 s.

romány, milostné, historické, romantické, láska, americká, literatura

Anglie, 1813.Na panství hraběte Edwarda přijede ovdovělá komtesa Margaret v
doprovodu své dcery Penny, sestřenice Winnie a líbezné nevlastní dcery Olivie. Právě
tuto štíhlou dívku má v úmysli provdat za starého hraběte s pověstí prostopášníka, jen
aby získala potřebný majetek. Jenže hrabě k milostnému dobrodružství svede Winii,
zatímco Olivie se po několika dnech pobytu na rozlehlé panství seznámí s uhrančivým
pacholkem od koní. Začnou se scházet a podlehnou vzájemné vášni. Neústupná
Margaret se nevzdá a je rozhodnuta využít všech prostředků, jen aby nakonec dosála
svého.
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Horáková, Naděžda

Dáma v modrém / Naďa Horáková. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2007, 222 s.

romány, detektivní, krádeže, obrazů, vraždy, česká, literatura

Dáma v modrém je obraz od uznávaného prvorepublikového malíře a připraví hraběti
Valeriánu Chorisovi, dědici prosperujícího panství, nejednu horkou chvilku.Dostala se
totiž do nesprávných rukou, což spustilo kolotoč problémů. Na první pohled ztřeštěná
eskapáda s obrazem však skončí vraždou.

Howard, Linda,

Pod ochranou noci / Linda Howard ; [z anglického originálu ... přeložila Libuše
Chocholová]. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 320 s.

romány, společenské, současné, maloměsto, penziony, přežití, útočníci, americká,
literatura

Mladá vdova Kate žije se svými čtyřletými dvojčaty v malebném venkovském městečku,
kde vede malý penzion. Nocležníků nabývá mnoho, občas se tam ubytují lovci nebo
rybáři, ale na její vyhlášené snídaně rádi přicházejí i místní.

Howard, Robert Ervin,

Krok ze tmy : strašidelné povídky z let 1925-1932 / Robert E. Howard ; [přeložili Pavel
Medek a Petr Onufer ; sestavili Pavel Medek a Ondřej Müller ; ilustroval a obálku nakreslil
Tomáš Kučerovský]. 1. vyd., V Praze : Plus, 2010, 179 s. : il.

povídky, horové, strašidelné, dobrodružství, fantazie, hrůza, zlo, americká, literatura

Povídky v této sbírce shrnují hororové příběhy, které Robert E. Howard napsal v letech
1925 - 1932, tedy od počátku své tvorby až na práh třicátých let, kdy se stal jedním z
nejoblíbenějších autorů amerických magazínů věnujících se fantastice. Dvanáct povídek
a dvě básně potěší milovníky syrové hrůzy, která se ukrývá v prastarých mohylách,
zakletých palácích, ve ztichlých domech a zdánlivě všedních předmětech, v nichž však
číhají zlovolné síly, připravené kdykoli zaútočit.

Howell, Hannah

Ženich z Vysočiny / Hannah Howell. 1. vyd., Ostrava : OLDAG, 2008, 279 s.

romány, milostné, romantické, Skotsko, 15. století, láska, americká, literatura

Sir Diarmot MacEnroy došel k názoru, že jeho nemanželské děti potřebují matku a jeho
tvrz paní. Stojí proto před oltářem s urozenou nevěstou po boku a doufá, že je
dostatečně nesmělá a tichá, aby mu příliš nenarušila život a nezlomila srdce. Obřad je
však přerušen náhlým příchodem rusovlasé krásky se dvěma nemluvňaty v náručí. Žena
směle tvrdí, že je Diarmotova manželka a matka jeho synů. V doprovodu šesti mohutných
bratrů se přišla domáhat svých práv.
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Chadwick, Elizabeth

Hranice odvahy / Elizabeth Chadwicková ; [přeložila Renáta Tetřevová]. Vyd. 1., Praha :
Ikar, 2009, 411 s.

romány, historické, středověk, Francie, anglická literatura

Královský maršál John FitzGilbert žije v neklidné době. Po náhlé smrti krále Jindřicha I.
vzniknou spory o nástupnictví mezi Jindřichovou dcerou Matyldou a ambiciózním
synovcem Štěpánem. Brzy po Štěpánově korunovaci vypukne v zemi krvavá občanská
válka a královský maršál John mění strany. Dokáže zahrát vabank, když dává Štěpánovi
jako rukojmí šestiletého syna. Autorka vychází z historických událostí a na jejich pozadí –
ve sledu bitek, dvorských intrik i zábav – živě vykresluje portrét šlechtice, který se v
rozhodujících chvílích spoléhá na své schopnosti a rozum. Racionální je i Johnova volba
manželky.

Challinor, Deborah,

Fata morgána / Deborah Challinor ;. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 296 s. ; 21
cm

romány, společenské, psychologické, pro ženy, rodinné, Maorové, Nový Zéland

Vdaná sedmnáctiletá Tamara v nešťastném manželství se zapomene s Maorem. Když se
jí narodí tmavé dítě, musí s ním utéci. Dostane se tak do společensky nepřiijatelné
pozice. Dítě nesmí mezi bílé a ona zase mezi domorodce.

Chandler, Raymond

Život podle Phila Marlowa = Philip Marlowe's guide to life : soubor citátů z Raymonda
Chandlera : a compendium of quotations by Raymond Chandler / Raymond Chandler ; [z
angličtiny přeložili František Jungwirth ... et al.]. Vyd. 1., Praha : Garamond, 2009, 121 s.

citáty, Marlow, Phil, kritické, vidění, světa, jazyková, výuka, angličtina, čeština,
dvojjazyčná díla, americká, literatura

Dvojjazyčné vydání slavných citátů z detektivek Raymonda Chandlera, jejichž hrdinou je
drsný chlapík Phil Marlowe, který o životě ví své...

Charon, Daria

Vlčí touha / Daria Charon ; [překlad Marek Küchler]. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 191 s.

romány, milostné, romantické, tajemství, nenávist, láska, hrady, středověk, německá,
literatura

Městečko Allershausen je zavázáno smlouvou, která mužům z Wolfensburgu zaručuje,
že jim budou předány všechny pětadvacetileté mladé ženy. "Vlčí muži" nyní požadují tři
ženy. Radní jim tedy pošlou tři nevěstky. Když podvod vyjde najevo, dožadují se
rozzuření "vlčí muži" svého práva. Aby Viola Bruggerová ochránila svoji mladší sestru
Samaru, odchází spolu s ní. Po příchodu na Wolfensburg se ocitne ve víru nenávisti,
vášně a touhy. Za tím vším stojí tajemný muž s maskou, Kyrian Lupanescu...



B E L E T R I E                                                 str.    19          31.3.2010

Christie, Agatha

In a glass darkly = Temně / Agatha Christie ; [přeložili Pavla a Matouš Iblovi ... et al.].
Vyd. 1., Praha : Garamond, 2009, 109 s.

romány, cizojazyčné, detektivní, Hercule Poirot, Orient, zločiny, anglická, literatura

V autobuse z Damašku do Bagdádu se sejde společnost jedenácti turistů, kteří dychtí po
zážitcích. Že tím „dobrodružstvím", které v poušti zažijí, bude vražda jednoho z nich,
neočekává však nikdo. Ještěže je mezi cestujícími pan Parker Pyne, jemuž se podaří
nalézt klíč k zdánlivě nevysvětlitelné záhadě pomocí jedněch docela obyčejných ponožek.

Christie, Agatha

Muž v hnědém obleku / Agatha Christie ; [přeložila Jana Klenková]. Vyd. 2., V Knižním
klubu a tomto překladu 1., Praha : Knižní klub, 2009, 263 s.

romány, detektivní, vraždy, záhady, londýnské, metro, anglická, literatura

Christie, Agatha

Smrt na Nilu / Agatha Christie ; [přeložila Drahomíra Hlínková]. Vyd. 4., V Knižním klubu
3., Praha : Knižní klub, 2010, 287 s.

romány, detektivní, Hercule Poirot, vraždy, cestování, Egypt, anglická, literatura

Mladou krásnou milionářku Linnet Doylo-vou čekala růžová budoucnost. Ale na svatební
cestě lodí za exotikou Horního Egypta došlo k pokusu o vraždu. Ještě že je náhodou
mezi cestujícími i Hercule Poirot... V jedné z nejznámějších detektivek A. Christie, která
se dočkala neméně slavné filmové adaptace s Peterem Usti-novem v hlavní roli, mají
Poirot a jeho přítel plukovník Race plné ruce práce, aby přišli věci na kloub.

Indriđason, Arnaldur,

Růže smrti : islandská detektivka / Arnaldur Indriđason ; [překlad Marek Pavka]. Vyd. 1.,
Brno : MOBA, c2010, 223 s.

romány, detektivní, Island, narkomafie, islandská, literatura

Za jasné islandské letní noci je nalezena mrtvola mladé dívky. Leží na hrobě ozdobeném
květinami, který patří islandskému bojovníkovi za svobodu Jónu Sigurdssonovi...

Jackson, Lisa

Zrádkyně / Lisa Jackson. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 243 s.

romány, milostné, romantické, historické, 13. století, Anglie, láska, zrada, americká,
literatura

Severní Wales 1286 Kiera z Lawenyddu sama nevěří, co to vlastně provedla. Ano, dlužila
své sestře laskavost, a proto se nechala přemluvit, aby ji zastoupila u svatebního obřadu.
Zahalena závojem uzavřela manželský slib s mužem, který se rozhodl pro její sestru, a
během svatební noci v myšlenkách přivolávala nadcházející ráno, kdy měla celá
eskapáda skončit. Avšak příštího rána nebyla její sestra k nalezení!
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James, B. J

Zombie blondýny / Brian James. 1. vyd., V Praze : CooBoo, 2010, 239 s.

romány, fantastické, zombie, roztleskávačky, tajemství, záhady, americká, literatura

Hannah a její otec jsou neustále na útěku před exekutory. Tentokrát zamířili do městečka
jménem Maplecrest. Od prvního okamžiku Hannah cítí, že se tu děje něco podivného -
spousta domů je na prodej a ulice jsou nezvykle klidné a prázdné...A pak se dostane
mezi ty nejpopulárnější dívky, mezi roztleskávačky. Všechny jsou krásné, blond a mají
bledou pleť. Věčná outsiderka Hannah cítí, že má jedinečnou šanci změnit svůj život.
Netuší však, za jakou cenu.

Jessop, Carolyn,

Mormonka : dramatický útěk ženy a jejích osmi dětí z fanatické sekty / Carolyn
Jessopová, Laura Palmerová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 476 s., [8] s. obr. příl. : portréty
; 21 cm

romány, zivotopisné, Jessopová, Carolyn, mormoni, sekty, fanatismus, domácí násilí,
americká, literatura

Když v pondělí 21. dubna roku 2003 Carolyn v deset v noci zjistí, že manžel odjel na
služební cestu, ví, že nastala pravá chvíle. Musí utéct teď, nebo nikdy. Všech osm dětí
má doma včetně nejstaršího Arthura, který často odjíždí z domova za prací. Další
příležitost už se nemusí naskytnout. Carolyn je pětatřicet, a když má volit mezi svobodou
a strachem, nezaváhá.

Jordan, Nicole

Svést nevěstu / Nicole Jordan ; [z anglického originálu ... přeložila Alena Horváthová].
Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 284 s.

romány, milostné, romantické, historické, láska, nebezpečí, americká, literatura

Nejmladší ze sester Loringových, Lily, zastává názor, že láska je veskrze nebezpečná
záležitost a že manželství je dobré se úplně vyhnout. Na svém postoji nehodlá nic změnit
ani ve chvíli, kdy jí do života vstoupí okouzlující gentleman Heath Griffin, markýz z
Claybournu. A když Lily hrozí, že by nemusela nadále odolat jeho smyslným polibkům,
rozhodne se utéct.

Joven, Enrique,

Hvězdný hrad : kniha o Bohu a astronomii / Enrique Joven. Vyd. 1., Brno : Jota , 2010,
362 s. : il.

romány, dobrodružné, astronomie, tajemství, rukopisy, luštění, záhady, Kepler, Johannes,
Tycho de Brahe, úmrtí, vraždy, esoterická, poselství, španělská, literatura

Mladý kněz Hector pracuje jako učitel matematiky a fyziky na jezuitské škole v provinčním
španělském městečku. Ve volném čase se věnuje luštění Voynichova rukopisu,
ilustrované knihy z patnáctého století (dnes v majetku Yaleovy univerzity) napsané
neznámým jazykem. Se svými přáteli z on-line skupiny nadšenců se snaží vypátrat
tajemství další knihy, popisující fascinující období v dějinách vědy, kdy velikání jako
Johannes Kepler a Tycho Brahe mílovými kroky posouvali naše poznání vesmíru.
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Karnezis, Panos

Malé hanebnosti : povídky / Panos Karnezis ; přeložila Ludmila Havlíková. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB/art, 2008, 261 s.

povídky, řecké, městečko, poválečné, období, řecká, literatura

V devatenácti povídkách, které se odehrávají v bezejmenné řecké vesnici, se autor vrací
do období po druhé světové válce. Místní kněz, holič, prostitutka, doktor, švadlena nebo
starosta jsou hrdiny navzájem se prolínajících příběhů, jejichž jádrem je pokaždé nějaké
malé tajemství - hanebnost, která vyplouvá na povrch. Některé historky mají nádech
hororu, další jsou lyrické, jiné svědčí o autorově osobitém smyslu pro humor.

Kehlmann, Daniel,

Sláva : román v devíti příbězích / Daniel Kehlmann. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009,
150 s.

romány, společenské, fikce, realita, smysl, života, sláva, hledání, klamy, německá,
literatura

„Příběhy příběhů v příbězích. Nevíme, kdy jeden končí a druhý začíná. Ve skutečnosti se
ale všechny prolínají.“ Jakýsi muž si koupí mobilní telefon, ale telefonáty, které přijímá,
patří jinému člověku. Spisovatel cestuje po světě v doprovodu mladé ženy, jejíž noční
můrou je, že se objeví v autorových románech, zatímco potrhlý internetový blogger si nic
nepřeje víc, než se stát románovou postavou. Světově proslavený guru v oblasti ezoteriky
se ocitá před sebevraždou, autorka detektivních příběhů se ztrácí během cesty po
Střední Asii, stará dáma, vydávající se zemřít na soukromou kliniku, se handrkuje se
spisovatelem, který si ji vymyslel, a vedoucí oddělení ztrácí kvůli svému životu mezi
dvěma ženami práci a rozum.

Keller, Jan,

Teď, když máme, co jsme chtěli : články z let 1998-2008 / Jan Keller. Vyd. 1., Praha :
Earth Save, 2008, 174 s.

sborníky, články, společenské, politický, vývoj, kritika, Česká republika, 1998-2008,
česká, literatura

Už je to téměř dvacet let, co lidé vystoupili proti neudržitelným poměrům. Proti poměrům,
kdy mocní, kteří mysleli jen na sebe, kárali ty dole, že se málo snaží. Proti poměrům, kdy
politika byla považována za obživu lidí, kteří nemají odborně ani lidsky na to, aby se živili
nějak poctivěji. Proti poměrům, kdy konexe a známosti byly důležitější než podaný výkon.
Proti poměrům, kdy suverenita země byla omezena pobytem cizích vojáků na našem
území. Dvacet let je v českých dějinách ideální doba k bilancování. Ve více než stovce
krátkých textů sociolog Jan Keller ukazuje, jak nepříjemně dnešní poměry připomínají
časy, které jsme si přáli jednou pro vždy překonat.
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Kellerman, Jonathan

Kosti / Jonathan Kellerman ; [z anglického originálu ... přeložila Alexandra Kolašínová].
Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 356 s.

romány, detektivní, psychologické, záhady, vraždy, americká, literatura

V Ptačí mokřině bylo skutečně nalezeno mrtvé tělo mladé ženy. A když policisté vzápětí
naleznou kosti několika dalších obětí, je na místo činu povolán detektiv Milo Sturgis.
Zavražděné ženy byly prostitutky - tedy až na poslední oběť, talentovanou muzikantku z
východního pobřeží, kterou si najala jako učitelku hudby místní zámožná rodina.

King, Stephen

Noční směna / Stephen King ; [z anglického originálu ... přeložili Ivan Němeček a Pavel
Medek]. Vyd. 2., V nakl. Beta 1., Praha : Beta, 2009, 348 s.

povídky, hororové, strašidelné, hrůzy, běsy, noc, démoni, americká, literatura

Příznivci mistra hrůzy, amerického spisovatele Stephena Kinga, dobře vědí, že tento
autor nevyniká jen vynikajícími romány, ale je i skvělým povídkářem. Ve dvaceti příbězích
této sbírky to dokazuje s virtuozitou, která nepotřebuje další komentář. Vydejte se s
nekorunovaným králem světového hororu na cestu nejtemnějšími zákoutími lidské duše,
kde zpoza každého rohu může vykouknout cosi velmi, velmi ošklivého…

Kirkwood, Kathleen

Jeho sličná paní / Kathleen Kirkwood ; [z anglického originálu ... přeložila Iva Matějková].
1. vyd., Ostrava : OLDAG, 2008, 356 s.

romány, milostné, dobrodružné, historické, láska, vášeň, úklady, americká, literatura

Mladý Royce de Warrene se účastní křižáckého tažení jako panoš rytíře Hugha
FitzAlana. Když rytířova družina jede na seřadiště ve Vezelay, kde se má připojit k vojsku
krále Richarda Lvího srdce, po cestě se dostane do vypálené a vyvražděné vesnice Vaux.
Royce de Warrene zde zachrání malou Anu a v nejbližší vesnici ji jako údajnou
mlynářovu dceru předá do výchovy místnímu sládkovi a jeho ženě.

Kohout, Pavel

Cizinec a Krásná paní / Pavel Kohout. 1. vyd., Příbram : Pistorius & Olšanská, 2009, 210
s.

romány, společenské, multikulturní, soužití, imigranti, mezilidské, vztahy, česká, literatura

Text Cizince a krásné paní vycházel na pokračování od prvního jarního dne do června
2009 v Mladé frontě Dnes a pokusil se tak navázat na prvorepublikovou tradici románů na
pokračování otiskovaných v novinách. Je situován do severočeského městečka, v němž
se setkávají a navzájem na sebe narážejí různé kultury – zvyklosti a představy místních
Čechů s odlišným temperamentem a hodnotovým vzorcem imigrantů přicházejících z
nejrůznějších koutů světa. Příběh vzájemného poznávání české majitelky domu a jejího
kurdského podnájemníka nepostrádá komické napětí, ale ani tragický rozměr.
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Körnerová, Hana Marie

Andělská tvář 2 / Hana Marie Körnerová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2009, 221 s.

romány, milostné příběhy, romantické, láska, zfilmováno, česká literatura

Barvitý romantický příběh plný dobrodružství, dramatických zvratů a intrik, horoucí lásky a
jiskřivé vášně nás zavede z tajemného světa starobylého šlechtického sídla Morany do
francouzských kolonií v Tichomoří. Filip de Morany odjíždí do války a jeho těhotná žena
Charlotta zůstává na zámku sama. Při nehodě kočáru způsobené Margot Pinaudovou,
její dávnou sokyní, přijde nejen o svou společnici, ale navíc i o dítě. Když posléze obdrží
zprávu o Filipově smrti u Sedanu, ocitne se Charlotta psychicky i fyzicky na dně. Před
smrtí ji zachrání až teta Madeleine - otcova sestra, která ji odveze na malý ostrov, jemuž
vládne její zeť plukovník Tessier. Na Charlottu čeká zcela jiný život: nová, nečekaná
přátelství, láska, ale i intriky a nenávist. Příbuzní nutí Charlottu do nového sňatku, ale ona

Kraus, Ivan

Jak to vidí-- / Ivan Kraus. 1. vyd., Praha : Radioservis ve spolupráci s Českým rozhlasem,
2009, 174 s. Hřbetní název:Jak to vidí Ivan Kraus.

rozhovory, Kraus, Ivan, čeští spisovatelé, názory, postoje, literatura, společnost, kultura,
Česko, Evropa, česká

Jedním z hostů pořadu Českého rozhlasu 2 – Praha je už čtvrtým rokem oblíbený autor
humoristických povídek a románů Ivan Kraus. Témata třiceti svých návštěv v
rozhlasovém studiu shrnul do knižního výboru. „Vlastně jsem se stal překladatelem
mluveného do psaného. O překladu se říká, že je dvojího druhu a podobá se prý ženě.
Buď je věrný a ošklivý, nebo je nevěrný a krásný. Snažil jsem se, abych mikrofonu zůstal
do jisté míry věrný, a jen tam, kde hrozilo, že text bude příliš ošklivý, jsem dal přednost
nevěře,“ napsal v předmluvě. Navzdory lehkému tónu se dostane i na závažná témata,
jako je náš vztah k Evropě, vzdělávání nebo sociální dávky.

Kulhánek, Jiří

Noční klub. Díl druhý / Jiří Kulhánek. , Praha : Klub Julese Verna, 2003, 377 s. Noční klub
1. Noční klub 2..

romány, vědecko-fantastické, tajné, organizace, msta, zbraně, nebezpečí, věčný, život,
česká, literatura

Noční Klub je tajná organizace působící v Praze, která trestá násilí a honí teroristické
organizace a triády osobitým stylem - smrt za smrt. Celou knihou nás provází člověk
jménem Tobiáš, který kromě toho, že se dokáže skvěle ohánět pistolemi typu Glock,
skvěle ovládá kung-fu a karate, tak ve svém veřejném životě je spisovatel a napsal
"Upíry"
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Kureishi, Hanif,

Láska ve smutné době / Hanif Kureishi ; [z anglického originálu ... přeložila Martina
Knápková]. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : Dokořán, 2009, 209 s.

povídky, milostné, soudobá, multikulturní, společnost, anglická, literatura

Kureishiho povídky jsou kronikou soudobé multikulturní společnosti, svědectvím o smutné
době, v níž láska sice občas nabývá prapodivných podob, přesto však stále
existuje.Hrdinové všech deseti příběhů mají mládí většinou úspěšně za sebou a nejsou si
jistí, co by mělo následovat - a tak hledají únik v drogách, sexu či náboženství. Kureishi
má jedinečnou schopnost nahlédnout do lidské duše a bez příkras popsat, co v ní objevil.
Je výborným pozorovatelem a z jeho postřehů čtenáři místy běhá mráz po zádech.
Dokáže však i pobavit a rozesmát, a právě této směsici tragična a komična vděčí jeho
texty za svou mimořádnou působivost. Kureishiho povídky jsou kronikou soudobé
multikulturní společnosti, svědectvím o smutné době, v níž láska sice občas nabývá
prapodivných podob, přesto však stále existuje.

Kyněrová, Zora

Rusalčina volba / Zora Kyněrová. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2006, 255 s.

romány, milostné, romantické, láska, operní pěvkyně, New York, česká, literatura

Kniha líčí životní příběh mladé české zpěvačky, do níž se zamiluje mladý německý
inženýr. Jejich vztah narazí na nesouhlas Veroničiných rodičů, pamětníků okupace.
Veroničina kariéra se rozjíždí, zpěvačka vystupuje jako host na zahraničních scénách a
natáčí CD. Během dvou let se stane Walter pevným bodem, k němuž se Veronika ze
svých cest světem vrací, když je však postavena před jeho požadavek provdat se a vzdát
se kariéry, váhá. Odkládajíc rozhodnutí, přijme pozvání k několikaměsíčnímu vystupování
v Metropolitní opeře v New Yorku...

Lange, Moritz Wulf,

Pohřben zaživa : román o Edgaru Allanu Poeovi / Melchior Hala. Vyd. 1., Brno : MoBa,
c2010, 220 s.

romány, životopisné, Poe, Edgar Allan, německá, literatura

V ústavu pro choromyslné žije muž bez paměti, který je navíc ustavičně pronásledován
halucinacemi, které pravděpodobně nějak souvisejí s jeho minulostí. Jeho jméno je Poe.
Cílem tohoto muže je jediné: odhalit svoji skutečnou identitu. Když je z ústavu propuštěn,
chce začít nový život, jenomže minulost si jej najde. O život mu usilují bezohlední
zločinci, mezi nimi i jeho bývalý lékař. Dům, v němž mu doktor Templeton nabídne
přístřeší, je místem hrůzy a Poe na každém kroku naráží na nová tajemství...

Lauerová, Sylva

Otrok / Sylva Lauerová. , Brno : van Aspen, 2009, 196 s.

romány, společenské, mezilidské vztahy, sadomasochismus, česká, literatura

Otrok je šokující román, ve kterém autorka zcela otevřeně a bez zábran popisuje detaily
intimních scén striktně definovaného sadomasochistického vztahu a poukazuje na vnitřní
touhu násilně ovládat ...
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Lehane, Dennis,

Prokletý ostrov / Dennis Lehane. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 337 s.

romány, napínavé, duševně nemocní, zločinci, zmizení osob, děsivé, experimenty,
chirurgické, zákroky, stínová, válka, americká, literatura

Píše se rok 1954 a vykonavatel federálního soudu Teddy Daniels se svým novým
spolupracovníkem Chuckem Aulem přijíždějí na ostrov, kde sídlí nemocnice pro duševně
choré zločince. Mají za úkol vyšetřit zmizení několikanásobné vražedkyně Rachel
Solandové, která se nyní volně pohybuje po ostrově, ačkoliv měla být držena v cele pod
stálým dohledem.

Lindsey, Johanna,

Dáma a námořník / Johanna Lindseyová ;. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 286 s.

romány, milostné, romantické, láska, americká literatura

Mladá Američanka Katey Tylerová opouští po matčině smrti rodné město; chce vyhledat
příbuzné v Anglii, cestovat po Evropě a konečně zažít nějaké dobrodružství. Už na lodi
plující přes Atlantik upoutá pozornost mladého Boyda Andersona a v Londýně se stane
svědkem i obětí únosu. Potkávají ji zajímavá překvapení a přitom se stále snaží odolat
svůdné lásce, kterou jí tento přitažlivý muž nabízí. A brzy s ním prožije úžasné
dobrodružství.

Lindsey, Johanna,

Pirátská nevěsta / Johanna Lindseyová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2007, 270 s.

romány, milostné, romantické, láska, piráti, dobrodružství, americká, literatura

Mladičká Gabrielle Brooksová se po smrti matky rozhodne vyhledat svého otce. Myslí si,
že je kapitánem na obchodní lodi, a proto ji překvapí, když zjistí, že se z něj stal pirát.
Poté, co s ním na moři stráví tři roky, ji otec požádá, aby odjela do Londýna a našla si
tam vhodného manžela.

Lorentz, Iny,

Kočovná nevěstka / Iny Lorentzová. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2006, 541 s. Trilogie:
1. Kočovná nevěstka, 2. Markytánka, 3. Křesťanská otrokyně.

romány, historické, Kostnice, 15. století, láska, zrada, msta, nenávist, intriky, nevěstky,
německá, literatura

Historický román. Příběh zámožné kupecké dcery Marie se odehrává v Kostnici roku
1410. O Marii se uchází mladý hrabě Ruppertus. Zlé intriky však záhy zničí všechny jeho
naděje a dívčinu budoucnost. Aby přežila, je nucena prodávat své tělo. První díl trilogie
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Lorentz, Iny,

Markytánka : pokračování románu Kočovná nevěstka / Iny Lorentzová. Vyd. 1., V Praze :
Knižní klub, 2007, 469 s. Trilogie: 1. Kočovná nevěstka, 2. Markytánka, 3. Křesťanská
otrokyně.

romány, historické, 15. století, válečná, tažení, milostné, příběhy, markytánky, láska,
zrada, nenávist, naděje, německá, literatura

Historický román. Poté co musela Marie řadu let putovat zemí jako kočovná nevěstka,
teď vede po boku správce hradu Michela Adlera úctyhodný život. Michel je náhle povolán
do zbraně a Marie se rozhodne ho následovat. Druhý díl trilogie. Předchází Kočovná
nevěstka

Lorentz, Iny,

Obchodnice se zlatem / Iny Lorentzová. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2009, 493 s.

romány, historické, Německo, 15. století, Židé, pogromy, dědictví, láska, dobrodružné,
mise, německá, literatura

Německo anno Domini 1485. Pro mladou židovku Leu je tento rok ve znamení samých
katastrof. Její otec a starší bratr Samuel zahynou při pogromu a ona se od té chvíle musí
vydávat za Samuela, aby zachránila dědictví po otci, a zajistila tak živobytí pro zbytek své
rodiny. V této dvojroli jí hrozí mnohá nebezpečí, a to nejen ze strany křesťanů, ale i od
jejích souvěrců, kteří chtějí "Samuela" za každou cenu oženit. Lea se však zamiluje do
záhadného Rolanda, jenž ji přiměje k víc než dobrodružné misi...

Luk'janenko, Sergej Vasil'jevič

Lord z planety Země / Sergej Lukjaněnko. Vyd. 1., V Praze : Triton : Argo, 2009, 527 s. ;
19 cm

romány, vědecko-fantastické, vesmírné, cesty, mimozemské, inteligence, ruská, literatura

Na úžasné cestě napříč vesmírem i časem získává Sergej pár přátel, kteří jej věrně
následují a v nejtěžších chvílích ho podporuje šťastnými náhodami i neznámá síla -
tajemná vesmírná inteligence, která zahrnula jeho lordstvo do svých plánů…

Luk'janenko, Sergej Vasil'jevič

Poslední hlídka / Sergej Lukjaněnko ; [z ruského originálu ... přeložil Libor Dvořák]. Vyd.
1., Praha : Argo : Triton, 2006, 367 s.

romány, fantastické, upíři, dobrodružství, nebezpečí, ruská, literatura

Ruský mladík Viktor přijde o život při návštěvě pouťového strašidelného zámku v
Edinburghu. Vyšetřením jeho nezvyklé smrti je pověřen Anton Goroděckij, který se
mezitím stal mágem mimo kategorie. Jeho misi přitom podporuje jak šéf Noční hlídky
Geser, tak jeho úhlavní protivník, hlava Denní hlídky Zavulon. Proč musel Viktor
zahynout? Způsobil jeho smrt upír? Na čí pokyn?
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Lynch, Sarah-Kate

Dědictví v Champagni / Sarah-Kate Lynchová. 1. vyd., Praha : Olympia, 2009, 235 s.

romány, společenské, Champagne, sesterské, vztahy, dědictví, americká, literatura

Autorka románu s břitkým vtipem a nadhledem vystihuje vzájemné soupeření tří
dospělých žen uprostřed svěží krajiny Champagne a odhaluje skrytá a nepominutelná
pouta sesterských vztahů.

MacLean, Alistair,

Na jih k Jávě / Alistair MacLean ; [z anglického originálu .. přeložil Pavel Medek]. 1. vyd.,
Praha : Mladá fronta, 2009, 300 s.

romány, válečné, 2. světová válka, Tichý oceán, anglická, literatura

V románu Na jih k Jávě se stejně jako v řadě jeho dalších příběhů vracíme do doby druhé
světové války. Svět se ještě nevzpamatoval z šoku, jímž zapůsobil pád Singapuru, a v
Jávském moři se možná rozhoduje o výsledku celé války v Tichomoří. Skupinka uprchlíků
se snaží proniknout nepřátelskými vodami do australského Darwinu, další nepřátele má
ale i ve svém středu. Nikdo není tím, kým se zdá být, jeden dějový zvrat střídá druhý a
výsledkem je hlavolam, nad nímž se doslova až do poslední stránky tají dech napětím.

Makovcová, Jana,

Maminko, nezpívej / Jana Makovcová. 1. vyd., Blansko : Miloš Palatka - ALMI, 2009, 112
s.

příběhy, autobiografické, děti, Makovcová, Jana, zdravotně postižení, autismus, rodinný,
život, česká, literatura

Kniha „Maminko, nezpívej“ je současný a skutečný příběh. Jana Makovcová popisuje
rané dětství svých synů i to, jak vnímá svět kolem sebe její autistický syn. Čtivou formou
seznamuje čtenáře s životem rodičů, vychovávajících „začarované“ děti. Je to příběh o
mateřské „dovolené“, lásce a naději. Kniha, napsaná s nadhledem a humorem, není
určena jen rodičům a příbuzným postižených dětí, nepochybně osloví i ty, kteří mají děti
zdravé.

Malarkey, Tucker

Strážci víry : odkaz zapomenutých svitků / Tucker Malarkey. Vyd. 1., Frýdek-Místek :
Alpress, 2007, 416 s.

romány, dobrodružné, Egypt, 20. století, posvátné, texty, pátrání, archeologické, nálezy,
americká, literatura

Posvátné texty, zadržené tehdejšími představiteli církve, zmizely téměř před dvěma tisíci
lety a byly neočekávaně nalezeny ve dvacátém století v poušti jižně od Káhiry. Tuto
pozoruhodnou událost autorka opředla napínavým příběhem plným překvapení.
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Manby, Chris

Láskou posedlá / Chris Manby ; přeložila Radmila Damová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB art, 2010, 286 s.

romány, milostné, lásky, posedlost, překážky, sláva, kariéra, popularita, únosy, anglická,
literatura

Bohatá dědička a celebrita Birdie Sederburgová byla zvyklá dostat vše, co si umanula.
Tedy do chvíle, kdy narazila na začínajícího přitažlivého herce Deana Stevensona. Birdie
se domnívá, že našla toho pravého, Dean nikoliv, vnímá jen její slávu. Ale Birdie chce
získat jeho lásku za každou cenu. Co kdyby zinscenovala vlastní únos? To by mohlo
pohnout Deanovým srdcem a probudit v něm lásku. Je to tak šílený nápad, jak se na
první pohled zdá?

Marounková, Hana

Cesta do hlubin psí duše, aneb, Román pro psy / Hana Marounková. , [České Budějovice
: Hana Marounková], 2008, 213 s.

romány, humorné, psi, rodinný, život, pejskaři, česká, literatura

Stejně jako člověk je i pes každý jiný. Každý má svou povahu. Je pravda, že dobrá
výchova se u psa pozná, že hlavně záleží na na člověku, jak pejska vychová. Pes není
jen hračka nebo věrný společník. Pes nezůstává až do smrti jen veselým štěnětem. I toto
musíme zvládnout. Čeká nás za to odměna v podobě lásky, věrnosti a vděčnosti až do
konce.

Masello, Robert,

Vigilie / Robert Masello ; přeložila Eva Romancovová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 343 s.

romány, dobrodružné, tajemství, lidstva, zlo, paleontologové, pátrání, americká, literatura

Odhalte odvěké tajemství lidstva Pod hladinou jednoho italského jezera leží jeskyně,
která skrývá tajemství. Náhodou v ní je objevena zkamenělina starší než svět sám. V
izraelské poušti dojde k nálezu prastarého svitku, po němž vědci pátrají celá staletí.
Jeden nález odhaluje tajemství nebes, druhý prorokuje blížící se příchod pekla. Společně
však uvolní nepředstavitelnou moc. Úkol rozluštit význam obou připadne paleontologovi
Carteru Coxovi, muži, který je oddán vědě a na jehož víru v empirii síly zla drtivě zaútočí.

McBain, Ed

Jako z lásky : román z 87. revíru / Ed McBain ; přeložila Alena Maxová. 2. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB art, 2010, 182 s.

romány, detektivní, vraždy, milenci, detektiv Carella, americká, literatura

Zpočátku vše nasvědčuje tomu, že se jedná o sebevraždu milenců, ale detektivům
Carellovi a Hawesovi jejich řemeslo velí na první zdání nespoléhat.
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McCarthy, Cormac

Dítě Boží / Cormac McCarthy ; [přeložila Bronislava Grygová]. Vyd. 1., Praha : Argo,
2009, 180 s.

romány, americké, detektivní, sérioví, vrazi, nekrofilie, americká, literatura

Hlavním protagonistou románu je Lester Ballard, vrah a nekrofil, kterého společnost
vyloučila ze svého středu a který žije v podzemním labyrintu jeskyní se svými trofejemi -
plyšáky, které si vystřílel na poutích, a s rozkládajícími se mrtvolami svých obětí.

McCullough, Colleen,

Antonius a Kleopatra / Colleen McCulloughová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2009, 687 s. : mapy,
portréty

romány, historické, starověk, Egypt, Řím, Caesar, Kleopatra, bitvy, láska, zrada,
australská, literatura

Sledujeme události od roku 40 př. n. l. do roku 27 př. n. l., tedy velký zápas o moc mezi
Antoniem a Octavianem. Politická i vojenská střetnutí těchto rivalů vrcholí v bitvě u Aktia
a v Alexandrii, kde Antonius umírá vedle Kleopatry, kterou bezmezně miloval.

McDermott, Andy

Tajemství Excaliburu / Andy McDermott ; [z anglického originálu ... přeložil Dalibor
Míček]. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 407 s.

romány, napínavé, dobrodružné, fantastické, archeoložky, tajemství, Excalibur, anglická
literatura

Excalibur. Meč, kterému je artušovskou legendou připisována obrovská moc. Jeho
majiteli má zajistit neporazitelnost v každé bitvě, ale před více než tisíci lety se po něm
slehla zem. To se však může brzy změnit. Archeoložka Nina Wildeová dostala šifrovaný
vzkaz od historika Bernda Rusta, který se domnívá, že dokáže bájný Excalibur nalézt, a
co víc – že Artušova zbraň stále skýtá zdroj obrovské síly.

McGowan, Kathleen

Kniha lásky : druhá kniha řady Marie Magdalena / Kathleen McGowanová ; [přeložila Jana
Jašová]. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2009, 479 s.

romány, dobrodružné, historické, pátrání, evangelia, Ježíš Kristus, Matylda Toskánská,
legendy, katarské, tradice, americká, literatura

V novém strhujícím románu autorka sleduje stopy Knihy lásky, údajně napsané
samotným Ježíšem. Po evangeliu pátrá americká novinářka Maureen Paschalová,
hrdinka známá už z předchozího díla Očekávaná. Zanedlouho ji upoutají fascinující
osudy další pozoruhodné ženy – markraběnky Matyldy Toskánské. Román sleduje dvě
časové linie, historický děj se napínavě prolíná se současností...
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Merz, Klaus,

Jakub spí : (vlastně román) / Klaus Merz. 1. vyd., Ve Zlíně : Archa, 2009, 53 s. ; 18 cm

romány, společenské, autobiografické, kontexty, švýcarská, literatura

Útlá próza s autobiografickými rysy Jakub spí, která se svou vypjatou emotivností a
autorovým stylistickým mistrovstvím stala mezinárodním bestsellerem (jen v německy
mluvících zemích vyšlo během jediného roku pět vydání). Román je bravurním dílem
literární epochy, pro které se od sedmdesátých let v západních literaturách vžilo označení
"nová subjektivita" nebo také "nová niternost". Ta zachycuje svět výhradně prizmatem
jedince, jeho privátním pohledem a zakotvení ve společenském kontextu dokládá
neotřelým subjektivním pohledem na dobovou situaci, kterou tímto postupem zintimňuje.

Meyer, Kai

Pojídač stínů : příšerné vraždy ve stínu Pražského hradu / Kai Meyer ; [z německého
originálu ... přeložila Anna Štorkánová]. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2007, 286 s.

romány, detektivní, třicetiletá, válka, Pražský hrad, vraždy, německá, literatura

Historický román s výraznými prvky hororu, fantasy a mystiky z doby třicetileté války, kdy
Prahu obsazuje vojsko katolické ligy. Temné uličky, dvory a zákoutí však čeká ještě
mnohem větší nebezpečí ...

Mueller, Larry

Medvědi zabijáci : zápas mědvěda s člověkem na život a na smrt / Larry Mueller,
Marguerite Reiss. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 175 s.

příběhy, přírodovědné, medvědi, boj o přežití, pud sebezáchovy, lidé, vzpomínky,
americká, literatura

Medvěd je krásné a majestátní zvíře. Útočící medvěd je však něco, co je lepší nezažít.
Střet s medvědem znamená nerovný souboj na život a na smrt, v němž mnoho lidí
prohrálo. Ti, kteří toto vážné nebezpečí smrti přežili, vyprávějí své hrůzné vzpomínky plné
strachu a krve. Člověk v přímém ohrožení života dokáže bojovat, ale jakou šanci nabízí
ohromný grizzly, který vás rozsápe jediným úderem?

Nadel, Barbara

Vášeň zabíjet / Barbara Nadel ; přeložila Jaroslava Hromadová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2008, 242 s.

romány, detektivní, vraždy, záhady, homosexuálové, anglická, literatura

Ulicemi Istanbulu se potuluje sériový vrah. V hotelovém pokoji najdou mrtvého muže, s
jedinou bodnou ranou v srdci. Stal se snad obětí vraha, který se až dosud zaměřoval na
homosexuály?
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Needham, Linda

Manželské lože / Linda Needham. 1. vyd., Ostrava : OLDAG, 2008, 268 s.

romány, milostné, romantické, historické, Anglie, 12. století, americká, literatura

Král ustanovil svého věrného rytíře lorda Alexe de Monteneau poručníkem lady Talie.
Jeho úkolem je vládnout jejímu panství, opevnit její hrad Carrisford a vybrat jí manžela.
Talia, která byla dosud zvyklá starat se nejen o sebe, ale i o svou rodinu a obyvatele své
vsi i skromného hradu, a navíc se dokázala ubránit četným nezvaným nápadníkům, však
jeho moc a postavení příliš neuznává. Umíněná a energická dívka především odmítá, že
by měl rozhodovat o jejím sňatku.

Nekula, Marek,

Otec / Marek Nekula. Vyd. 1., Praha : Torst, 2008, 127 s. ; 20 cm

novely, společenské, psychologické, rodinné příběhy, vztahy rodinné, rozvody, česká
literatura

Vztah syna k otci v osudech několika generací rozhodujících se v nepříliš šťastných
dobách.

Niedl, František,

Pohled šelmy / František Niedl. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2010, 239 s.

romány, detektivní, záhady, úmrtí, agenti, bezpečnostní služby, česká, literatura

Do Čech se po dvaceti letech vrací záhadný Michal Dabert. Jeho oficiálním posláním je
zřízení pobočky nadnárodní bezpečnostní agentury v Praze. Ale je to hlavní a jediný
důvod jeho pobytu v Praze? Po jeho příjezdu totiž začínají umírat lidé. Případ dostává na
starost komisařka Tereza Pfeiferová z kriminálky, záhy je však odvolána a vše kolem
Daberta přebírá vrchní komisař ÚOOZ Petr Vágner. Osudy všech tří se začínají
neuvěřitelně proplétat.

Niffenegger, Audrey,

Zakletý v čase / Audrey Niffeneggerová ;. Vyd. 2., opr., V Argu 1., Praha : Argo, 2009,
499 s.

romány, fantastické, cestování, časem, milostné, pro ženy, americká literatura

V lese nedaleko domu, kde bydlí malá Clare, se zjevuje a mizí tajemný nahý cizinec.
Když Clare překoná prvotní strach a se záhadným mužem jménem Henry se seznámí,
začne se odvíjet napínavá romance. Henry trpí zvláštní chorobou - přemisťuje se v čase,
aniž by mohl ovlivnit směr a cíl své cesty. Přesto je pozoruhodně často přitahován k
malé, dospívající, dospělé či stárnoucí Clare.

O'Donnell, Laurel

Černý rytíř / Laurel O'Donnell. 1. vyd., Ostrava : Oldag, 2005, 277 s. ; 21 cmOrchidej ;.

romány, milostné, romantické, historický, 14. stol., rytíři, turnaje, dobývání, lásky, touhy,
americká literatura

Dobrodružný romantický příběh z anglického prostředí ve 14. století.
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Obermeier, Siegfried

Hra kurtizán / Siegfried Obermeier ; [z německého originálu ... přeložila Jana Pecharová].
Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2010, 439 s.

romány, historické, Borgiové, Vatikán, německá, literatura

Jako nikdy dříve kvete v Římě povolání kurtizán v čele s Imperií, v jejímž domě se
setkává nejvyšší šlechta a duchovenstvo. Krásné Fiamettě se podaří získat pro sebe
syna papeže Alexandra VI., Cesara Borgiu, který dobývá Romagnu a sní o italské
královské koruně.

Page, Katherine Hall,

Tělo v závěji / Katherine Hall Page ; přeložila Tamara Vosecká. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2008, 225 s.

romány, detektivní, vraždy, záhady, americká, literatura

Faith Fairchildová odjíždí na rodinnou sešlost v lyžařském letovisku Pine Slopes ve
Vermontu, kde chce její tchán oslavit sedmdesátiny, se smíšenými pocity. Její předtucha
se potvrdí hned na první vycházce do lesa, když objeví ve sněhu tělo. Boyd Harrison,
tchánův starý přítel, sice zemřel na infarkt, ale jeho smrt vhrne na oslavy temný stín.

Parker, Robert B.

Noční jestřáb / Robert B. Parker ; přeložil Michal Prokop. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2010, 263 s.

romány, detektivní, policejní, vyšetřování, mravnost, voyeur, americká, literatura

Jesse Stone, policejní šéf z městečka Paradise v Massachusetts, má s podivnými
voláními své zkušenosti, ovšem žádné se nevyrovná jednomu telefonátu z místní střední
školy. Když zvěsti o obscénním chování ředitelky Betsy Ingersollové prosáknou až na
policejní stanici, Jesse Stone musí řešit značně choulostivou situaci. Ingersollová
prohlašuje, že kontrolováním spodního prádla studentek chrání jejich mravnost. Ve stejné
době paradiské ženy ohrožuje vyšinutý voyeur přezdívaný Noční jestřáb, který se po
setmění plíží předměstími.

Parker, Robert B.

Vražda z titulní strany / Robert B. Parker ; přeložil Michal Prokop. 1. vyd. v českém
jazyce, Praha : BB/art, 2008, 243 s.

romány, detektivní, moderátoři, vraždy, brutalita, americká, literatura

Když je na stromě na předměstí Paradisu nalezena mrtvola kontroverzního moderátora
televizní talk-show Waltona Weekse, policejní velitel Jesse Stone zjišťuje, že se ocitl v
centru složitého a velmi podrobně sledovaného případu, který od něj vyžaduje obratné
jednání s místními politiky i s celostátními médii. O pár dní později je navíc objevena další
mrtvola – tentokrát mladé ženy – a tlak na vyřešení případu se stává téměř nesnesitelný.
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Pears, Iain,

Uloupená Madona : případ pro Jonathana Argylla a Flavii di Stefano / Iain Pears ; [z
německého vydání ... se souhlasem autora přeložila Eva Osinová]. Vyd. 1., Brno : MOBA,
2010, 223 s.

romány, detektivní, Řím, kláštery, krádeže, obrazů, anglická, literatura

Římský klášter San Giovanni má jen málo pokladů - jedním z nich je malba mylně
přisuzovaná Caravaggiovi. Když je však klášter přepaden, zloději jsou vyrušeni a uloupí
jiný obraz - nenápadnou ikonu Madony, uctívanou pro její údajné léčivé schopnosti. Nebo
právě toto chtěli zloději po celou dobu?

Pešková, Kateřina,

Sbohem, Ameriko / Kateřina Pešková. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2009, 130 s.

romány, společenské, současné, Češi, zahraniční pracovní síly, Spojené státy americké,
víza, existenční nejistota, česká, literatura

Osmadvacetiletý Petr Horáček zkouší štěstí v Americe. Jako pracovník sociální péče
obětavým způsobem zachrání život jednomu starému klientovi. Stane se hrdinou, ale
jeho odvážný čin spustí lavinu nepříjemných událostí...

Phillips, Stella,

Tajemství tří / Stella Phillipsová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2009, 181 s.

romány, detektivní, anglický, venkov, úmrtí, vyšetřování, tajemství, záhady, anglická,
literatura

Detektivní příběh Tajemství tří britské autorky Stelly Phillipsové (1927) se odehrává v
pobřežním letovisku v Dolph Hill. Co tu v době po sezoně pohledává jistý tajemný muž,
který si ve vesnici pronajal chatku? Záhada se stupňuje, když je nalezen mrtev.

Podhorcová, Oldřiška,

Co vzrušuje velké holky / Oldřiška Podhorcová. , V Řitce : Daranus, 2009, 183 s.

romány, humorné, každodenní život, ženatí, milenci, internetové, seznamky, česká,
literatura

Co vzrušuje velké holky, je knihou plnou laskavého humoru, ale i situací z každodenního
života, které, jak víme, nemusí být vždy příjemné…
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Procházková, Lenka

Smolná kniha / Lenka Procházková. Vyd. 4., V nakl. Eroika 1., Praha : Eroika, 2009, 362
s.

romány, společenské, 1983-1985, Československo, milostné, vztahy, policejní, sledování,
výslechy, nesvoboda, totalita, česká, literatura

Smolná kniha patří ke stěžejním dílům Lenky Procházkové. Jedná se o tzv. klíčový
román, v němž autentické postavy vystupují pod krycími jmény. Příběh, jehož hlavní
hrdinkou je opět Pavla, známá čtenářům z románu Oční kapky, začíná na Silvestra roku
1983 a končí na podzim 1985. Zachycuje krizi milostného vztahu obou protagonistů na
pozadí policejního slídění a výslechů. Soukromé drama se odehrává v
odposlouchávaných bytech a přestává být jen intimní záležitostí zoufalých partnerů.

Qiu, Xiaolong,

Smrt ve stínu Mao Ce-tunga : detektivní román / Čchiou Siao-lung ; [z anglického
originálu ... přeložil Martin König]. , V Praze : XYZ, 2009, 405 s.

romány, detektivní, Čína, vyšetřování, zločiny, čínská, literatura

První kriminální román ze série šanghajských příběhů, v nichž vystupuje inspektor Chen.
Kniha byla přeložena do několika jazyků, v roce 2001 získala Anthony Award za nejlepší
debut a byla označena za jednu z nejzajímavějších asijských detektivek poslední doby.
Napínavý děj případu, při jehož vyšetřování šanghajský inspektor riskuje život i kariéru,
aby objasnil vraždu, je doplněn zasvěcenou charakteristikou politické a společenské
situace v dnešní Číně.

Rankin, Ian

Důvod k vraždě / Ian Rankin ; přeložila Jitka Fialová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2008, 388 s.

romány, detektivní, Edinburgh, vraždy, přistěhovalci, skotská, literatura

Na edinburském sídlišti je nalezen ubodaný ilegální přistěhovalec: oběť rasistického
útoku, nebo k vraždě vedlo něco zcela jiného?John Rebus, který případ vyšetřuje, má i
vlastní problémy: v St Leonard's zrušili kriminální oddělení a jeho nadřízení by
přebytečného inspektora rádi poslali do důchodu.

Rankin, Ian

V dvojím ohni / Ian Rankin ; přeložila Jitka Fialová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2007, 381 s.

romány, detektivní, archivní, případy, skotská, literatura

Rebuse pošlou na Policejní akademii, kde mu – stejně jako dalším pěti svérázným
skotským detektivům – mají napravit hlavu. Ale nečekají ho jen přednášky, semináře či
popovídání si s psychologem. Starý případ, který šestice dostává za úkol vzorně vyřešit,
zřejmě z archivu někdo nevytáhl náhodou.
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Robbins, Tom,

P jako pivo / Tom Robbins ; [z anglického originálu ... přeložila Michala Marková ; přebal
a ilustrace Lukáš Urbánek]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 176 s. : il.

romány, fantastické, nadsázka, pivo, rodinné, vztahy, americká, literatura

Bylo nebylo, na jedné planetě (že by na té naší) konzumovali její obyvatelé sto čtyřicet
miliard litrů piva ročně. A mezi těmi, kterým všechno to bublání, krkání a pěnění tím či
oním způsobem zasáhlo do života, byla i jedna chytrá, okatá dobrodružka - předškolačka
Gracie, její roztržitá máma, táta necita a nonkonformní strýček; a taky pohádková
vetřelkyně, která nejde pro ránu daleko. Knížka P jako pivo zavede mladé i starší čtenáře
až na hranice skutečnosti, kterou dovedou děti tak dobře přetvářet, ale hlavně do světa
těch nejvlastnějších významů, které v sobě nese pořádné, vychlazené piviště.

Robinson, Jeremy,

Kronos / Jeremy Robinson ; přeložil Jiří Špalek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art,
2010, 327 s.

romány, fantastické, dobrodružné, Mainský záliv, oceánologové, potápěčské, výpravy,
praještěři, americká, literatura

Román líčí fiktivní příběh otce oceánografa Attika Younga a jeho dcery, které při potápění
napadl obrovitý mořský had. Pozřel dceru, a podobně jako činil bájný Kronos, ji po
několika dnech živou vyvrhl na pobřeží; námět naráží na biblický příběh Jonáše a velryby.
Napínavý děj popisuje snahu otce, přesvědčeného, že dcera je mrtvá, mořského netvora
najít a zabít ho. Pomáhá mu při tom majitel soukromé přepychové jachty, jenž s ním má
ale ještě jiné, nekalé úmysly, kterým Young musí čelit.

Rollins, James

Klíč soudného dne / James Rollins ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2010, 381 s. : il.

romány, dobrodružné, tajemné, pátrání, ohrožení, americká, literatura

Sigma Force čelí největší hrozbě lidstvu v dobrodružství, které sahá od římského Kolosea
přes ledové norské vrcholky a rozvaliny středověkých opatství k zapomenutým hrobkám
keltských králů.

Rottová, Inna

Vidiny popletené tlumočnice / Inna Rottová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 229 s.

romány, detektivní, tlumočnice, vraždy, tajemství, česká, literatura

Tchyně majitele soukromé detektivní kanceláře Jana Brodská řeší záhadu mrtvého muže,
kterého ve svém hotelovém pokoji objevila tlumočnice Renata Gruberová a který pak
beze stopy zmizel. Případ vypadá beznadějně, protože všichni kolem prohlašují, že
žádná mrtvola v hotelu nebyla a že to jsou jen vidiny unavené a popletené tlumočnice...
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Rowland, Laura Joh

Tajné dobrodružství Charlotte Brontëové / Laura Joh Rowlandová. 1. vyd., V Praze : Plus,
2010, 399 s.

romány, milostné, romantické, dobrodružné, Brontëová, Charlotte, viktoriánská Anglie,
láska, fikce, americká, literatura

Tajný případ Charlotte Brontëové je epickým thrillerem s legendární autorkou 19. století v
hlavní roli. Tato kniha vás vezme na jízdu po viktoriánské Anglii od nejhlubší žumpy po
navoněné paláce, a to s hrdinou, který v sobě kombinuje pana Rochestera a agenta 007,
a padouchem,jehož ďábelské plány ohrožují britské impérium v samotných základech.
Charlotte Brontëová je vržena po hlavě do vzrušujících dobrodružství a vášnivé lásky, jež
ve skutečnosti nikdy nepoznala, ale tajně po nich bažila.

Řeháčková, Věra

Lásku zlatem nevyvážíš : psychologický román pro ženy / Věra Řeháčková. Vyd. 1.,
Praha : Erika, 2008, 142 s.

romány, milostné, pro ženy, současné, krize středního věku, láska, problémy, česká,
literatura

Když Vanda s manželem vychovali tři děti, našel si muž mladší partnerku. Osud opuštěné
ženy s blížící se padesátkou, navíc bez zaměstnání, není zrovna perspektivní. Po
dlouhém váhání přijímá pozvání od přítelkyně. Odjíždí do Švýcarska, aniž tuší, jak s ní
život v cizí zemi zamotá. Jako z pohádky se před ní objeví zámožný muž, dvoří se jí,
žádá ji o ruku.

Řeháčková, Věra

Matkou na půl úvazku : psychologický román pro ženy / Věra Řeháčková. Vyd. 1., Praha :
Erika, 2008, 142 s.

romány, pro ženy, psychologické, současné, mateřství, kariéra, konflikty, problémové,
soužití, česká, literatura

Ambiciózní žena se ocitá před těžkým rozhodnutím. Stojí takřka na nejvyšší příčce své
kariéry. Manžel však touží po dítěti. Jak situaci vyřešit? Biologické hodiny bijí na poplach.
Ač nerada, na mateřství přistupuje. Předpokládá, že mateřská láska se dostaví
samozřejmě. Nic takového ji nepotkalo. Kupředu ji žene budování životní dráhy.
Rodičovských povinností se ujímá manžel. Rostoucí dcerce však chybí matka.

Saramago, José

Slepota / José Saramago ; [z portugalského originálu ... přeložila Lada Weissová]. 1.
vyd., V Praze : Plus, 2010, 389 s.

romány, společenské, moderní, civilizace, apokalyptické, vize, portugalská, literatura

Kniha Slepota z roku 1995 patří k tvorbě J. Saramaga devadesátých let, která je typická
svými temnějšími, filozofickými podtóny. V nejmenovaném městě v neurčeném čase z
ničeho nic mezi lidmi vypukne epidemie slepoty. Šíří se stejně rychle jako středověká
nákaza moru, a středověk připomíná úroveň státních opatření. Nemocní jsou v bídných
podmínkách izolováni za zdmi opuštěného blázince, který se postupem času mění ve
vězení hlídané zbraněmi a reflektory armády.
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Shakespeare, William,

Hamlet / William Shakespeare ; [z anglického originálu Hamlet, the prince of Denmark
přeložil Martin Hilský]. V tomto překladu vyd. 4., V nakl. Academia 1., Praha : Academia,
2009, 149 s.

dramata, tragédie, Hamlet, princ dánský, anglická, literatura

Zemřel dánský král Hamlet a královna si za několik týdnů vzala jeho bratra Klaudia. To
vše nemohlpochopit Hamletův syn. Nevěřil, že se milující žena může za několik týdnů po
smrti zamilovat do jiného muže. Mladý Hamlet spatřil v noci se stráží ducha svého otce a
ten mu řekl, že jeho smrt nebyla přirozená, ale že to byla vražda.

Schellenbergová, Lída,

Čas vítězů : láska a válka pod antickým sluncem / Lída Schellenbergová. Vyd. 1., Brno :
MOBA, 2007, 315 s. ; 21 cm

romány, historické, antické Řecko, 515-479 př. Kr., Sparta, láska, nenávist, osamělost,
naděje, partnerské, vztahy, česká, literatura

Děj románu se odehrává v letech 515-479 př. Kr., není však zdaleka jen dávnou
minulostí. I dnes jsou ve hře stejné vztahy mezi lidmi - láska, nenávist, osamělost,
očekávání, naděje i hledání vlastní identity. Čtenáři budou moci sledovat složitý vývoj
hlavního hrdiny, spartského vojáka Decioma, od nevyzrálého, citlivého a vitálního mladíka
až k jeho rozhodnutí ukončit vlastní život.

Schlogel, Gilbert,

Lékařská čest / Gilbert Schlogel ; [z francouzského originálu ... přeložila Dagmar
Slavíkovská]. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 251 s.

romány, detektivní, Normandie, lékařské, prostředí, vyšetřování, vraždy, francouzská,
literatura

Další případ bývalého chirurga je plný nervy drásajícího napětí. Ludovic Hébert se vydá
do Normandie, aby očistil jméno svého kolegy lékaře, který byl bez důkazů obviněn z
vraždy prostitutky. S osobitým humorem pátrá Ludovic v prostředí místní smetánky i
drsného podsvětí a ocitá se v síti nebezpečných intrik.

Schuster, Gaby,

Růže vášně : historický milostný román / Marie Cordonnierová. Vyd. 1., Brno : MOBA,
c2007, 223 s.

romány, milostné, historické, romantické, láska, vášeň, německá, literatura

Anglie 1085. Krásnou Sophii-Rose de Cambremer a zchudlého žoldnéře Ryana
Fitzgeorga svedla jednoho dne dohromady bouře a oba se stali druhy v nebezpečném
dobrodružství. Její tajemství se stalo prubířským kamenem jejich neobyčejné lásky. Když
se Ryan dozvěděl, kdo se skrývá za tváří svůdnice s očima barvy moře, zdálo se vše
ztraceno.
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Silva, Daniel

Přeběhlík / Daniel Silva. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 380 s. ; 21 cm

romány, špionážní, tajní, agenti, ruská, mafie, vraždy, americká, literatura

Když Gabriel Allon v thrilleru Moskevská pravidla těsně vyvázl z ruského zajetí, měl v
plánu plně se oddat přerušeným líbánkám a restaurování unikátního oltářního obrazu pro
Vatikán. Pak ovšem dostane zprávu, že po Grigoriji Bulganovovi, bývalém agentu ruské
rozvědky, který ho v Moskvě zachránil a rozhodl se přeběhnout na druhou stranu, se
slehla zem.

Slaughter, Karin,

Genesis / Karin Slaughter. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2009, 417 s.

romány, detektivní, sadismus, šílenství, mučení, vraždy, vyšetřování, americká, literatura

Bývalá soudní patoložka Sára Lintonová se přestěhovala, aby zapomněla na tragickou
minulost a začala nový život. A jako lékařka v městské nemocnici má opravdu pocit, že
se jí to daří – ovšem jen do okamžiku, kdy na oddělení přivezou těžce zraněnou ženu.
Jakmile Sára zjistí, že pacientka neutrpěla pouze zranění při autonehodě, ale stala se
obětí sadistického šílence, začne se její mysl navracet do světa násilí a hrůzy.

Smith, Zadie,

O kráse / Zadie Smithová ; přeložila Petra Diestlerová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2006, 444 s.

romány, společenské, multikulturní, společnost, univerzitní, prostředí, anglická, literatura

Howard Belsey je Angličan trvale žijící v USA a vyučuje teorii umění na vysoké škole ve
Wellingtonu, univerzitním městečku v Nové Anglii. Ženil se mladý a nyní, po třiceti letech,
se snaží oživit lásku ke své afroamerické manželce Kiki. V mezičase se jejich tři
dospívající děti – Jerome, Zora a Levi – vyrovnávají se svým smíšeným původem a
hledají si, každý svým způsobem, vlastní ideály.

Sorokin, Vladimir Georgijevič,

Den opričníka / Vladimír Sorokin. 1. vyd., Příbram : Pistorius & Olšanská, 2009, 174 s.

romány, fantastické, budoucnost, Rusko, zmatky, útlak, bezpráví, carové, gardisté, ruská,
literatura

Rusko v roce 2027. Po době zmatků a období restaurace zde znovu vládne car. Země je
obehnána Velkou zdí a odříznuta od zbytku světa. Životní standard je udržován pouze
vývozem nafty a plynu a jediným státem, s nímž Rusko udržuje přátelské styky, je Čína,
která do něj exportuje veškeré zboží, od Boeingů po toaletní papír. Na Sibiři žije 28
miliónů Číňanů a čínština se stává módním jazykem…
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Steinbeck, John

Činy krále Artuše a jeho vznešených rytířů / John Steinbeck ; [přeložili Ludmila a Tomáš
Havlíkovi]. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 384 s.

romány, historické, středověké legendy, Artuš, americká, literatura

Legenda o králi Artušovi leží v základech našeho povědomí a s odkazy na Artuše či
Svatý grál se setkáváme téměř denně. Velkou zásluhu na tom nese kniha sira Thomase
Maloryho (1416-1471) Smrt Artušova. Vyprávění o dobrodružstvích, přátelství a cti a
fascinovalo Steinbecka tak, že se rozhodl převyprávět je do moderní angličtiny. Zpočátku
jako pouhou parafrázi, ale pak se rozhodl dát příběhům moderní formu jak hlubším
vykreslením postav tak prostředí středověké Anglie. A tak dobrodružství královny
Guinervy, sira Lancelota a dalších ožívají v nové podobě vytvořené jedním z největších
mistrů slova.

Svatošová, Edita,

Budu zářit / Edita Svatošová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2009, 132 s.

romány, společenské, lesbické, vztahy, mateřství, česká, literatura

Pojítkem mezi příběhy několika lesbických žen na přelomu režimů v Čechách je postava
Idy. Ve chvíli, kdy se přistěhuje se svojí rodinou do východočeské Chocně, se její život
začne plynule propojovat s tím Darjiným. Pro Idu jako ženu alkoholika se přátelství s
Darjou stane klidným zázemím. Když se však Darja rozhodne odstranit Ivana z cesty k
Idě, vztah těchto dvou žen nabere tragický konec.

Šiklová, Jiřina

Matky po e-mailu / Jiřina Šiklová. 1. vyd., Praha : Kalich, 2009, 159 s.

romány, společenské, matky, dcery, rodinné, vztahy, péče, senioři, fikce, korespondence,
česká, literatura

Obyvatelstvo stárne a stárne, do penze odcházejí silné populační poválečné ročníky, ale
současně ještě žijí jejich rodiče. Automaticky se předpokládá, že svým rodičům budou
věnovat péči jejich dcery. Linie matka-dcera, dcera jako pečovatelka o stárnoucí a staré
rodiče, je v této společnosti považována za samozřejmost. Tyto ženy nejen že nemají
často znalosti nutné pro pečovatelky o staré lidi, ale jsou pod velkým tlakem psychickým.

Šmíd, Zdeněk

Starci na Aljašce, aneb, Proč bychom se nezmrazili / Zdeněk Šmíd. Vyd. 1., Praha :
Olympia, 2009, 236 s., [16] s. barev. obr. příl. : il. ; 19 cmHřbetní název:Starci na Aljašce.

příběhy, humoristické, Aljaška, cestování, česká, literatura

"Naše cesta po Aljašce byla jen malým kouskem toho, co se tu dá vidět a prožít. Na víc
nám nezbýval čas, peníze ani síly. Věděli jsme to, a přece jsme jeli. Ne proto, abychom
mohli říct, že jsme byli na Aljašce. Věřili jsme jen, že pocítíme dotek a vůni té
neuvěřitelné země. Že na vlastní oči uvidíme pláně, řeky, jezera a hory, o kterých jsme
zpívali u táborových ohňů, o nichž se nám zdálo. Že možná potkáme stíny tech, které
jsme obdivovali a které dodnes milujeme, Jana Eskymo Welzla, Jacka Londona... Nebyli
jsme zklamáni. Potkali jsme je."
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Thorne, Laura

Láska v nebezpečí : historický milostný román / Laura Thorne ; [překlad Helena
Smolaková]. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 255 s.

romány, milostné, pro ženy, historické, Francie, 15. století, láska, úklady, vraždy, útěky,
německá, literatura

Helen, krásná dcera lorda Waterhouse, přímo hoří láskou a už se nemůže dočkat
svatebního dne, kdy svůj život spojí s Robinem Bloomfieldem. Ví, že jí zajistí život
odpovídající jejímu společenskému postavení, že i jako manžel bude pozorný a vášnivý a
jejich vzájemné city budou kvést. Budoucí štěstí však záhy zkalí cosi hrozného: Helenin
bratr je nalezen mrtvý a Robin je obviněn z úkladné vraždy.

Thorne, Laura

Rozhodnutí srdce / Laura Thorne. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2007, 255 s.

romány, milostné, romantické, láska, německá, literatura

Mladá, zámožná Cathryn Jourdanová se zamilovala do mladého lorda Cassiana z
Ardenu, bývalého majitele sousedního panství. Brzy to mezi nimi pořádně jiskří, a když se
jedné noci ocitnou sami v zámecké zahradě, vyznají si lásku a vrhnou se do hříšného a
opojného dobrodružství plného vášně. Pak však o její ruku požádá sir Baldwin Humbert,
nový majitel ardenského panství.

Tomiak, Kerstin,

Ve stínu touhy / Kerstin Tomiak ; [z německého originálu ... přeložil Rudolf Řežábek].
Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 359 s.

romány, historické, Válka růží, anglické, dějiny, německá, literatura

Anna, dcera hraběte Warwicka, se těší přítomností krásného Richarda, bratra krále
Edwarda IV., který je vychováván právě na jejich zámku. Miluje ho a on její city opětuje. O
to bolestnější je, když Richard musí zámek bez rozloučení opustit. V Anglii právě zuří
Válka růží a on je nucen plnit své závazky vůči králi. Patnáctiletou Annu provdá ješitný
otec za prince z Walesu, ale ani přepych královského dvora nezmírní její stesk. A
zapomenout na svou lásku nedokáže ani Richard.

Tremayne, Peter

Modlitba za zatracence : případ sestry Fidelmy / Peter Tremayne ; [z anglického originálu
... přeložily Vlasta Hesounová a Alžběta Slavíková-Hesounová]. Vyd. 1., V Praze :
Vyšehrad, 2009, 305 s.

romány, detektivní, historické, 7. století, Irsko, anglická, literatura

Píše se rok 668. Do Cashelu, hlavního města keltského království Mumanu, se sjíždějí
vznešení hosté. Důvodem je chystaná svatba Fidelmy, sestry královy, s Eadulfem, s nímž
již rok a den žije podle starého irského zvyku v „manželství na zkoušku“. Mezi pozvanými
hosty jsou však i tací, kteří chtějí prosazovat u osob duchovního stavu přísný celibát. V
předvečer svatby je ve své hostinské komnatě nalezen zavražděný opat Ultán, který přijel
proti chystanému sňatku protestovat.
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Vaňková, Ludmila

Cestou krále / Ludmila Vaňková. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2009, 459 s.

romány, historické, středověk, Přemysl I. Otakar, 1165-1230, česká, literatura

V barvitém ději desítky výjimečných historických postav, autorkou objevených a
oživených v předchozích knihách, dospějí k naplnění své cesty. Nejvýrazněji český král
Přemysl I. V letech 1198-1213, kdy se román odehrává, uzavřel druhé manželství s
vášnivou uherskou princeznou Konstancií a diplomatickým úsilím a statečností v čele
svých rytířů pozvedl České království mezi nejmocnější země Evropy. To stvrdil i papež
Zlatou bulou sicilskou.

Vostrá, Alena,

Dračí stezka / Alena Vostrá ; [ilustrace Pavlína Nožičková]. 1. vyd., Praha : Vinland, 2009,
178 s. : barev. il.

příběhy, rozhovory, biografické, zvěrokruh, astrologie, inkarnace, Kulínský, Bohumil,
Landa, Daniel, česká, literatura

Autorka zde vychází z teorie inkarnací, tedy z daných či získaných dispozic z minulých
bytí. Tuto teorii rozvíjí prostřednictvím příběhů skutečných osudů a rozhovorů s jejich
protagonisty. Vývojová cesta každého je v nativním horoskopu naznačena osou lunárních
uzlů neboli Dračím ocasem,uzlem sestupným a Dračí hlavou, uzlem vzestupným.

Walsh, Michael,

Jak plyne čas / Michael Walsh. 1. vyd., Frýdek-Místek : Alpress, 2000, 398 s. Volné
navazuje na film Casablanca..

romány, válečné, špionážní, Praha, Londýn, New York, Casablanca, odboj, 2. světová
válka, milostné, vztahy, americká, literatura

Ve sluncem vyprahlé Casablance, ve válečném Londýně, v zakouřených nálevnách
prohibičního New Yorku, ale především v ulicích okupované Prahy se probouzejí k životu
postavy, o nichž byste se vůbec nenadáli, že je ještě potkáte. Tento příběh začíná tam,
kde končí osudy hrdinů romantického filmu Casablanca.

Wilson, Robert

Skrytí vrazi / Robert Wilson ; přeložil Jiří Beneš. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2008, 431 s.

romány, detektivní, teroristické, útoky, muslimové, anglická, literatura

Na skládce je nalezena znetvořená mrtvola muže se skalpovaným obličejem a
useknutýma rukama. Avšak dřív, než stačí inspektor oddělení vražd Javier Falcón zločin
vyšetřit, otřese Sevillou výbuch, který zničí blok činžovních domů a dětskou školku.
Záchranáři nacházejí v troskách desítky mrtvých, a když objeví v suterénu zříceného
domu tajnou mešitu, zachvátí město panika živená vzpomínkou na bombový atentát v
Madridu v březnu roku 2004. Je výbuch v Seville dílem islámských teroristů? Ale proč by
islamisté vyhazovali do vzduchu mešitu?
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Wozencraft, Kim

Wanted / Kim Wozencraft ; [z anglického originálu ... přeložila Zuzana Pernicová]. Vyd.
1., Ostrava : Domino, 2010, 325 s.

romány, společenské, vězeňkyně, právo, bezpráví, útěky, msta, americká, literatura

Seděly spolu v cele, ale jinak neměly nic společného. Čtyřiadvacetiletá Diana byla ještě
nedávno policistkou plnou ideálů. Pak ale odmítla mlčky přihlížet justiční vraždě, což se jí
krutě vymstilo. Stačil jediný nastrčený důkaz a ocitla se za mřížemi. Celu sdílí s mnohem
starší Gail, která už za vězeňskými zdmi pobývá dlouhých osmnáct let. Kdysi se spolu s
partou politických radikálů podílela na loupežném přepadení banky, při němž přišli o život
nevinní lidé.

Zusak, Markus,

Zlodějka knih / Markus Zusak ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 526 s. ; 21 cm

romány, psychologické, O smrti, dívky, adopce, australská literatura

Dlouho očekávané české vydání mezinárodního bestselleru.Mladý australský autor
sepsal silný, jímavý a neobyčejně čtivý příběh. Jeho vypravěčem učinil Smrt. Smrt je
zdánlivě nezúčastněný divák, s dokonalým odstupem, s osobitou perspektivou; má
všechny předpoklady pro to být svědkem a vypravěčem. Ale příběh Liesel Memingerové
je tak mimořádný, že i Smrt si musí přiznat zájem o živé lidi, dojetí z jejich utrpení,
hořkost a úlevu z konců. I Smrt má srdce.

Žák, Jaroslav,

Konec starých časů : romance v dur o lidech a zvířatech / Jaroslav Žák. 2. vyd., V Praze :
Plus, 2010, 252 s.

romány, společenské, humoristické, únor 1948, česká, literatura

V románu Konec starých časů, který zůstal v rukopise až do listopadu 1989, Jaroslav Žák
bez nadsázky překročil svůj stín a vytvořil barevné, mnohovrstevné plátno, zachycující
události února 1948 na malém městě. Autor precizně zachycuje nestvůrné panoptikum
bolševického puče, hrůzyplný, avšak zároveň směšný karneval, absurdní hemžení
doprovázející politický převrat, aniž by rezignoval na svůj vytříbený vtip a pověstný smysl
pro humor. Jeho zábavná a přitom hrůzná společenská groteska se řadí k
nejzajímavějším dílům svého žánru – lze ji přirovnat k Haškovu Švejkovi či Škvoreckého
Zbabělcům.


